
 

 

 
1) Aach,H.G.: Die Viren. Sonderausgabe aus Handbuch der Biologie. 288 bis 352 S. Quart. Mit zahlr. auch farbigen 

Abbildungen.. Akademische Verlagsgesellschaft Athenaion. Konstanz. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. 
Rücken oben und unten eingerissen. Sprache: deutsch   {AV497}  10 €  

2) Ahrens,W.: Sind Bakettstadium und normale Mitose dynamisch vergleichbare. Phasen im Entwicklungszyklus 
der Zelle?(S. A. Z. f. Mikroskop. -anatom. Forsch. Bd. 42, H. 3)1937. S. 379-417. m. 13 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9474}  4,44 €  

3) Alberts,Bruce+Dennis Bray+Julian Lewis+weitere: Molekularbiologie der Zelle. Übersetzung herausgegeben 
von Lothar Jaenicke. Zweite Aufl. XLII. 1490 S. Quart. mit zahlr. Textabbildungen. ISBN: 3527279830. VCH. 
Weinheim. 1990. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AD3291}  18 €  

4) Alexander,P.+Block,Richard J.: Separation and Isolation of Proteins Vol.I(Analytical Methods of prote. in 
Chemistry)Pergamon Press.Oxford.1960.vii+254 S.m.zahlr.Abb.Ln-2/3)Bibl..    {AC486}  15,29 €  

5) Alichanjan,Sos Isaakovic: Grundlagen der Genetik und Züchtung industriell genutzter Mikro-. organismen. 
351 S.m.111 Abb.und 132 Tabellen. VEB Fischer Verlag. Jena. 1972. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M1028}  23,01 €  

6) Al-kubaisy,K.H.+H.O.Schwantes+G.Seibold: Cytophotometrische Untersuchungen zum Generationswechsel. 
autotropher und heterotropher siphonaler Organismen(Vaucheria sessilis und Saprolegnia ferax)S. A. Nova Hed. Bd. 
XXXIV)1981. S. 301-316. m. 5 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2091}  3,42 €  

7) Allen,M.B.:  The cultivation of myxophyceae. (S. A. Archiv f. Mikrobiol. Bd. 17)1952. S. 34-53. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA12654}  4,44 €  

8) Almon,Lois: Concerning the reproduction of bacteroids. (S. A. Zentralbl. b. Bakt. etc. II. Abt. Bd. 87, No. 
13/16)1933. S. 289-297. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2488}  4,44 €  

9) Alten,F.+E.Latzki+Kl.Mechsner:  Interferierender Einfluss von Alkaliionen auf Hefezellen. (S. A. Agrochim. 
Vol. II, N. 2)1958. S. 178-189. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10577}  4,44 €  

10) Ambrosius,Herwart+Wolfgang Rudolph(Hsg.): Grundriß der Immunbiologie. 2.Aufl. 403 S.gr8.m.141 Abb.+70 
Tab. G. Fischer. Jena. 1990. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3A997}  33,23 €  

11) American Society for Microbiolgy: 73rd Annual Meeting.6.-11.May 1973. ASM Programm.Guests of the South 
Florida Branch.Miami Beach.Florida.215 S.br.-2/3).    {2B1496}  24,54 €  

12) American Society for Microbiology: 84th Annual Meeting.4-9 March 1984. Programm.Guests of the Missouri 
Branch.St.Louis.197 S.quart.kt.-2).    {AD2669}  30,68 €  
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13) American Society for Microbiology: 86th Annual Meeting.23.-28.March 1986. Programm.Guests of the 
Washington.D.C.Branch.219 S.quart.kt.-2).    {AD2667}  30,68 €  

14) American Society for Microbiology: Abstracts of the Annual Meeting 1973. Eigenverlag.313 S.quart.kt.-2/3).    
{AD2664}  40,9 €  

15) American Society for Microbiology: Program of the 83rd Annual Meeting.6.-11.March 1983. Guests of the 
South Central Branch. New Orleans. 201 S. quart. br. -2).    {AV243}  24,54 €  

16) American Society for Microbiology: Third International Symposium on the Genetics of Industrial Micro-. 
Organisms.University of Wisconsin.4.-9.June.1978.Eigenverlag.Washington.42 S.br.-2).    {2M667}  9,2 €  

17) American Society for Microbiology: XIII International Congress of Microbiology.8-13 August 1982. Program 
and Abstracts.International Union of Microbiology Societes.Boston.USA.182 S.quart.kt.-2).    {AD2670}  30,68 €  

18) Anais da 15a Reuniao Anual de Genetica de: Microorganismos.Simposio internacional de genetica de fungos. 
filamentosos.Vol.15.25 a 30 de janeiro de 1988.Fundacao de Estudos Agrarios Luiz de Queiroz.Fealq.XII.108 S.Kt.-
2).    {2B1993}  9,2 €  

19) Archiv für Mikrobiologie:  Archiv für Mikrobiologie Band 76 und Band 77,Jahr 1971 (1 Band). Inhalt 
u.a.:Tansey,Michael R. - Agar-Diffusion Assay of Celluloliytic Ability of Thermophilic Fungi. Mayer,Frank - 
Elektronenmikroskopische Untersuchung der Fimbrienkontraktion bei dem sternbildenden Bodenbakterium 
Pseudomonas echinoides. IV. 380 und IV. 387 S. mit Abbildungen.. Springer. Berlin. 1971. Guter Zustand. 
Halbleinen. Sprache: mehrsprachig   {3R864}  80 €  

20) Archiv für Mikrobiologie:  Archiv für Mikrobiologie Band 78 und Band 79,Jahr 1971 (1 Band). Inhalt u.a.: 
Farrell,Judith+A.H.Rose - Temperature Effects on Solute Accumulation by Candidy utilis. Simon,Gary D.+David 
White - Growth and Morphological Characteristics of a Species of Flexibacter. IV. 367 und IV. 376 S. mit 
Abbildungen.. Springer. Berlin. 1971. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: mehrsprachig   {3R863}  80 €  

21) Archiv für Mikrobiologie:  Archiv für Mikrobiologie Band 86 und 87.1972 (1 Band). Inhalt u.a.: 
Fuck,E.+F.Radler - Äpfelsäurestoffwechsel bei Saccharomyces. Tromballa,H.W.+E.Broda - Der freie Raum 
synchroner Chlorella. . IV. 360 und IV. 366 S.. Springer. Berlin. 1972. Guter Zustand. Halbleinen. Privateinband. 
Sprache: mehrsprachig   {3R916}  80 €  

22) Archives of Microbiology: Volume 136 und 137.Jahr 1983 (1 Band). V. 316 und VI. 370 S. Quart. mit 
Textabbildungen.. Springer. Berlin. 1983. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {2G2617}  45 €  

23) Archives of Microbiology: Volume 138 und 139.Jahr 1984 (1 Band). Inhalt u.a.: Roel Riegman+Luuc R. Mur - 
Regulation of phosphate uptake kinetics in Oscillatoria agardhii. Nissen,Hilde+Ian D. Dundas - Rhodospirillum 
salinarum sp. Nov, a halophilic photosynthetic bacterium isolated from a Portuguese saltern. Roderich Brandsch+Karl 
Decker - Isolation and partial characterization of plasmid DANN from Arthrobacter oxidans. VI. 376 und VI. 426 S. 
Quart. mit Textabbildungen.. Springer. Berlin. 1984. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {2P2501}  45 €  

24) Ashworth, J. M.: Zelldifferenzierung. Vlg. G. Fischer. Stgt. 1974. VI + 95 S. m. 35 Abb. +4 Tab. Kt. -2).    
{ZZ3F346}  3,9 €  

25) Ashworth,J.M.:  Zelldifferenzierung.Übersetzt von HorstLörz. VEB Gustav Fischer Vlg.Jena  1974.95 S.mit 35 
Abb., Plastik-1) Bild vom Enband..    {2K173}  6,09 €  

26) Attoe,O.J.+E.Truog: Rapid photometric determination of exchangeable potassium. and sodium(S. A. Proc. Soil 
Sci. Soc. Amer. 11)1947. S. 221-226. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9985}  2,91 €  

27) Bachmann,Rudolf: Über die Bedeutung des argyrophilen Bindegewebes(Gitterfasern). in der Nebennierenrinde 
und im Corpus luteum(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 41)1937. S. 433-446. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9961}  4,44 €  

28) Bainbridge,Brian W.:  Genetics of Microbes. Tertiary Level Biology. 2. Aufl. Blackie. London. 1987. X + 214 S. 
m. zahlr. Abb. + Tab. Pp -3)Bibl.   Englisch. ISBN: 0216920019.   {3A9193}  18 €  

29) Barman,Thomas E.: Enzyme Handbook. Springer Vlg. 1969. XIV, 928 S. Ln. m. U. -1) 2 Bde. (120, -).    
{R32777-4}  35,74 €  

30) Barmann,Thomas E.: Enzyme Handbook Vol.II. Springer-Vlg.Bln.Heidelbg.New York.1969.927.Ln.-2)Bibl..    
{AC823}  12,73 €  

31) Baron,H.: Gemeinsame Extraktion und chemische Bestimmung des. leichtlöslichen Anteils der Mikronährstoffe 
Bor, Eisen, Kobalt, Kupfer, Mangan, Molybdän und Zink im Boden(S. A. Landw. Forsch. 7)1955. S. 82-89. Kopie. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9789}  2,91 €  

32) Bauch,R.: Chemogenetische Untersuchungen an der Hefe. (S. A. Ber. Dtsch. Bot. Ges. Bd. LX, 1. Generalvers. -
H. )1942. S. 43-63. m. 4 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2068}  6,09 €  

33) Bauch,R.: Experimentelle Auslösung von Gigas-Mutationen bei der Hefe durch. carcinogene 
Kohlenwasserstoffe(S. A. D. Naturwiss. 30. Jg. , H. 17/18)1942. 1 S. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2065}  1,88 €  

34) Bautz,Ekkehard K.F.: Einführung in die Molekularbiologie. Vlg. Quelle&Meyer. Heidelbg. 1980. 110 S. gr8. m. 
Abb. Kt. -2).    {R1273-8}  7,62 €  

35) Beller,Karl:  Viren und Miasmen. Ein Streifzug zwischen belebter und unbelebter Welt. Kosmos-Bändchen 183. 80 
S. m. 20 Abbildungen.. Frankch'sche. Stuttgart. 1949. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AK3203}  4 €  

36) Bender,Hans: Biologie und Biochemie der Mikroorganismen(Chemische Taschenbücher 11). Vlg. Chemie. 
1970. XIII+313 S. gr8. m. Abb. Kt. -2).    {R1273-9}  8,13 €  
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37) Bennoun-Picard,Marguerite: Mise en evidence d'une unite de Transcription Polygenetique et de. Suppresseurs 
informationells chez l'ascomycete Podospora Anserina: Analyse genetique. Selbstvlg. Universite Paris-Sud. Centre 
D'Orsay. 1973. 159 S. Quart. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (St. a.d. Titel) Kt.-2/3)französisch.    
{2P2193}  15 €  

38) Bergan,T.+J.R.Norris: Methods in Microbiology Volume 10. xv. 385 S. mit Abbildungen.. ISBN: 012521510X. 
Academic Press. London. 1978. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   {AB4469} 15 €  

39) Berger,Sigrid+Matthias J.Kaever: Dasycladales. An illustrated Monograph of a Fascinating Algal Order.VIII. 247 
S. Quart. with 565 Illustrations and 23 Tables. Forword by Ralph A. Lewis.. ISBN: 0195209532. Thieme. Stuttgart. 
1992. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. im Schuber. Sprache: englisch   {AL2515}  298 €  

40) Berkaloff,A.,J.Bourguet ua.: Die Zelle-Morphologie u.Physiologie.Brswg.(Vieweg)1974.2 Bde.319 S.m.1. 76 
Abb. , Pp-2(Bibl).    {R21750}  9,15 €  

41) Bernhardt,Hannelore+Manfred Knoke: Humanpathologene Anaerobier. Mikrobiologie und 
Klinik.Vlg.G.Fischer.Jena.1988.205 S.m.21 Abb.+5 Farbtaf+36 Tab.Ln.m.U.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3A1193} 23,52 €  

42) Bielka,H.: Molekulare Biologie der Zelle. Vlg.G.Fischer.Jena.1969.645 S.gr8.m.300 Abb.+58 Tab.Ln.m.U.-2).    
{2A2009}  30,63 €  

43) Bielka,H.(Hsg): Molekulare Biologie der Zelle. G. Fischer Vlg. Stgt. 1969. 645 S. gr8 m. 300 Abb. u. 58 Tab. Ln. -
2)Rücken verblasst).    {R32736-4}  24,49 €  

44) Bierwolf,Dieter:  Viren-Das geborgte Leben. Urania-Verlag, Jena.2.A.1974 Bild vom Einband.    {2K164}  5,06 €  
45) Boecker,Eduard: Praktische Diagnostik der Bazillen der Typhus-Paratyphus-Enteritis-Gru. ppe der 

Ruhrggruppe und der Coli-Gruppe. 70 S.. Gustav Fischer. Jena. 1948. Ausreichend. Broschur. Namenseintrag. 
Sprache: deutsch   {AC711}  7,11 €  

46) Bogen,Hans Joachim: Die Bedeutung der spezifischen Permeabilitätsreihen für. Fragen der Plasma-und 
Entwicklungsphysiologie(S. A. Biolog. Zentralbl. Bd. 62, H. 11/12)1942. S. 52-542. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2322}  5,06 €  

47) Bolle,Fritz:  Mensch und Mikrobe. Abenteuer im Unsichbaren. 396 S. gr8. m. 105 Fot. a. Taf+59 Abb. i. Tafeln. 
Safari. Berlin. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einband fleckig. Sprache: deutsch   
{3A8512}  8 €  

48) Bolle,Fritz:  Virus. Rätselwesen zwischen Tod und Leben. Orienbücher Band 57. Hsg. von Heinrich Kluth. Lux Vlg. 
Murnau. 1953. 71 S. m. 1 Tafel. (Na.)(Rü unten eingerissen).(Einband etwas verblichen). kt.-3).    {3CK2567}  3 €  

49) Bömeke,H: Die obligate Autotrophie der Nitrifikationsbakteri en. (S. A. Archiv f. Mikrobiol. 14. Bd. , H. 2)1948. 
S. 271-286. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9668}  4,44 €  

50) Bömeke,H.: Die obligate Autotrophie der Nitrifikationsbakteri en. (S. A. Archiv f. Mikorbiol. 14. Bd. , H. 2)1950. 
S. 271-286. m. 1 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9667}  4,44 €  

51) Bömeke,H.: Über die Ernährungs-und Wachstumsfaktoren der. Nitrifikationsbakterien(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 
14. Bd. , H. 1)1950. S. 63-98. m. 3 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9670}  4,44 €  

52) Bömeke,Heinrich: Beiträge zur Physiologie nitrifizierender Bakterien. (S. A. Archiv f. Mikrobiol. 10. Bd. , 4. H. 
)1939. S. 386-445. m. 23 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9669}  5,06 €  

53) Boullard,B.+R.Moreau: Sol,Microflore et Vegetation.Equilibres Biochemiques et Concurrence. Biologique, 
Evolution des Sciences 20. Massonet Cie. Editeurs. Paris. 1962. 172 S. m. s/w. Tafeln und Textabb. (St.). Ln. m.U.-
2)französ..    {3H1541}  19,5 €  

54) Bourne, Geoffrey H.: Division of labor in cells. Academic Press. London. 1962. VIII + 247 S. m. zahlr. Abb. Kt. -
2/3).    {ZZ3F348}  12,5 €  

55) Boyer,Paul D.+Henry Lardy+Karl Myrbäck:  The enzymes Volume 1. 2.Aufl.Academ.Press.New 
York.1959.XIII+785 S.gr8.Ln.-2).    {2L79}  17,85 €  

56) Boyer,Paul D.+Henry Lardy+Karl Myrbäck:  The Enzymes Volume 8.Oxidation and Reduction(Part B),. 
Metal-Porphyrin Enzymes, Other Oxidases, Oxygenation, Topical subject Index:Volumes 1-8.2.Aufl.Academic 
Press.London.1963.XX+484 S.gr8.m.Abb.+Tab.Ln.-2).    {2B636}  14,27 €  

57) Boyer,Paul D.+Henry Lardy+Karl Myrbäck:  The Enzymes.Volume 5.Hydrolytic Cleavage(Part 
B),Phosphorolytic. Cleavage, C-C Synthesis and Cleavage, Isomerization, Hydration and 
Dehydration.2.Aufl.Academic Press.London.1961.XIX+645 S.gr8.m.Abb.+Tab.Ln.-2)Bibl..    {2B637}  14,27 €  

58) Boyer,Paul D.+Henry,Lardy+Karl,Myrbäck:  The Enzymes. Second Edition-Completely revised. Volume 
2(1960), Volume 4(1960), Volume 6(1962), Volume 7(1963)gr8.m.Abb.Ln.-1/2)Bibl.je.    {AE842}  12,73 €  

59) Brachet,Jean+Alfred E.Mirsky:  The Cell Volume VI. Supplementary Volume. Biochemistry, Physiolgy, 
Morphology. Inhalt u.a.: The Protozoan Nucleus. The Fungi. The Plant Cell Aspects of ist Form and Funciton. 
Connective Tissue Cells. XIV. 564 S. gr.8. mit zahlr. Textabbildungen.. Academic Press. New York. 1964. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AR1339}  10 €  

60) Brandt,Peter: Molekulare Aspekte der Organellenontogenese. Hochschultext. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. 
New York. 1988. VIII. 195 S. gr.8. m. 60 Abb. kt.-2/3). ISBN: 3540189599.   {ZZ3F1902}  8 €  

61) Brennicke,A.+U.Krück:  Plant Mitochondria. With Emphasis on RNA Editing and Cytoplasmic Male Sterility. 434 
S. gr.8. mit Textabbildungen.. ISBN: 3527300333. VCH. Weinheim. 1993. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2C4108}  90 €  
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62) Brink,Janny M.van:  Expression Morphologique de la digametie chez les sauropsides et les. monotremes(S. A. 
Chromosoma(Berl. )10)1959. 1-72 S. gr8. m. 130 Fig. i. T. +4 Taf. br. -2).    {R16331}  15,29 €  

63) Brockmann,A.W.: Ein Beitrag zur Entstehung elastischer Elemente. (S. A. Zeitschr. f. mikroskopisch-
anatomische Forschung 55. Bd., H. 3/4) S. 411 - 426. m. 7 Abb. i. T.) Sonderabdruck Offprint. 1944. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {SA17761}  5 €  

64) Bügel,P.+D.Müller: Blausäurebildung eines Bakteriums. (S. A. Protoplasma Bd. LVII, H. 1-4)1963. S. 159. b. r-2) 
-Sonderabdruck-.    {SA2093}  1,88 €  

65) Bukhari,A.I.+J.A.Shapiro+S.L.Adhya:  D N A Insertion,Elements,Plasmids and Episomes. XIII. 782 S. gr.8. mit 
zahlr. Textabbildungen.. ISBN: 0879691182. Cold Spring Harbor Laboratory. Cold Spring. 1977. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {AR1340}  20 €  

66) Bundesminist.f.Forschung u.Technolgie: Mikrobielle Biomasse Gewinnung. Hoeachst 
AG.Frankfurt.Uhde.Dortmund.(o.J.)282 S.m.Abb.kt.-2).    {2M601}  12,78 €  

67) Bünning,Erwin:  Polarität und inäquale Teilung des pflanzlichen Protoplasten. (S. A. Protoplasmatologia Band 
VIII) Springer-Vlg. Wien. 1958. 86 S. gr8. m. 72 Abb. i. T. Kt. -3) Bibl..    {3F871}  14 €  

68) Bünning,Erwin+Ingeborg Gössel: Eine Wirkung von Chloralhydrat au Spirillen. (S. A. Archiv f. Mikrobiol. Bd. 
21)1955. S. 411-413. m. 3 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11285}  2,4 €  

69) Burcik,Erwin:  Über die Beziehungen zwischen Hydratur und Wachstum bei. Bakterien und Hefen(S. A. Archiv 
f. Mikrobiol. Bd. 15)1950. S. 203-235. m. 18 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2132}  5,06 €  

70) Burris,R.H.+F.J.Eppling+H.B.Wahlin+P.W.Wilson:  Studies of biological nitrogen fixation with isotopic 
nitrogen. (S. A. Siol Sci. Soc. Amer. Proc. 7)1939. S. 258-262. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA211}  5,06 €  

71) C.I.E.L.Informations:  Proceedings of the Symposium on Lindane in Lyon-Chazay 1976(126 S.)I.S. upplement 
1974(E. Ulmann, 57 S. )II. Suppl. 1976(E. Ulmann, 122 S. )Lindan-Workshop Hannover 1982. Lindan-ja, HCH-
nein(39 S. )kt-1) 4 Bde zus..    {R50351}  15,29 €  

72) Campbell,Dan H.+Garvey Just.S.+Cremer Nathalie E.: Methods in immunologiy,a laboratory text for 
instruction and research. W.A.Benjamin Vlg.1964.New York.XIV+263 S.gr8.m.vielen Abb.i.T.Ln-2)Bibl.Na..    
{AC719}  17,85 €  

73) Canadian Society of Microbiologists: Thirty-first Annual Meeting.June 21.-25.1981. The Canadian 
Phytopathological Society.Programme and Abstracts.Charleton University.Ottawa.128 S.br.-2).    {2F1531}  14,32 €  

74) Caporali,Leonardo: Recherches sur les Infrastructures des Cellules radiculaires de lens c. ulinaris L.Et 
Particulierement sur l'Evolution des Leucoplastes.(o.J.)216-247 S.+24 S.m.Abb.gr8.Kt.-2).    {AC828}  10,18 €  

75) Carlsberg Research Communications: Carlsberg Research Communications Volume 41, 1976 No. 1 bis 6. (6 
Hefte). Inhalt u.a.: Johansen,J.T.+andere - Isolation of Carboxypeptidase y by Affinity Chromatography. 
Brock,Kaye+C.Gamini Kannangara - Properties and Morphology of Barley Embryo Acetyl CoA Carboxylase. 366 S. 
gr.8. mit Abbildungen.. Carlsberg Laboratory. Copenhagen. 1976. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Namenseintrag. 
Sprache: englisch   {2C4357}  16 €  

76) Carter,Charles F.: Microbiology and patholgy. 3. Aufl. C. V. Mosby Comp. StLouis. 1944. 776 S. m. 200+25 farb. 
Abb. Ln-2/3). Sprache: englisch   {AU521}  17,85 €  

77) Centralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: u.Infektionskrankheiten.1.Abteilung.Beilage zu Abt.I Band 
44.Referate. Medizinisch-hygienische Bakteriologie und tierische Parasitenkunde.Originalbericht über die 3.Tagung 
der freien Vereinigung für Mikrobiologie in Wien am 3.-5.Juni 1909.hsgg.von Oscar Uhlworm  und A.Weber.Fischer 
Verlag.Jena.1909.155 S.gr.8.br.-3). Gustav Fischer. Jena.   {3B252}  15,34 €  

78) Chang,Shu-ting+Kwong-yu Chan+Norman Y.S.Woo: Recent Advances in Bioltechnology and Applied Biology. 
The Chinese University of Hong Kong.Proceedings of Eighth Interantional Conference on Global Impacts of Applied 
Microbiology and International Conference on Applied Biology and Biotechnology 1-5 August 1988.Hong Kong.The 
Chinese University Press.790 S.Quart.m.Textabb.Kt.-2).    {2M1493}  40,9 €  

79) Chiang,M.S.: Cabbage pollen germination and longevity. (S. A. Euphytica 23)1974. S. 579-584. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2736}  2,4 €  

80) Chiarelli,B.+F.Nuzzo+L.de Carli+B.Aulisa: Morphometric analysis of human chromosomes. (S. A. Atti A. G. I. 
Vol. V°)1960. S. 266-273. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA5609}  3,42 €  

81) Christophersen,Jes+Herbert,Precht: Die Bedeutung des Wassergehalts der Zelle für Temperaturanpassungen. 
Sd. Bakteriol. Inst. d. Bundes-Vers. -u. Forschungsanst. f. Milchw. , Kiel+Zool. Inst. d. Univ. Kiel. , Bd. 72, Heft 1/1, 
1953, 104-119 S. , m. 3 Abb. , (St)br-2).    {R60422}  7,11 €  

82) Christophersen,Jes+Herbert,Precht: Fermentative Temperaturadaptation. Sd. Biol. Zentralbl. , Bd. 69, Heft 5/6, 
1950, 240-256 S. , m. 1 Abb. , 17 Tab. , (St)br-2).    {R60427}  7,62 €  

83) Christophersen,Jes+Herbert,Precht: Über den Umkehrpunkt der Atmungskurven und die 
Fermentwirkungsmaxima b. ei Einwirkung steigender Temperaturen auf Hefe. , Sd. Biol. Zentralb. , Bd. 70, Heft 
5/6, 1951, 261-274 S. , m. 7 Abb, 5 Tab. , (St)br-2).    {R60425}  7,11 €  

84) Christophersen,Jes+Herbert,Precht: Untersuchungen über die Bedeutung des Wassergehalts von Hefezellen 
für. Temperaturanpassungen. , Archiv f. Mikrobiol. , Bd. 18, 1952, 32-48 S. , m. 9 Abb. , (St)br-2).    {R60424} 6,09 €  

85) Christophersen,Jes+Herbert,Precht: Untersuchungen zum Problem der Hitzeresistenz.I.Versuche an 
Karauschen. (carassius vulgaris Nils. ), Sd. Biolog. Zentralbl. , Bd. 71, Heft 5/6, 1952, 313-326 S. , m. 3 Abb. , 6 
Tab. , (St)br-2).    {R60423}  6,09 €  
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86) Christophersen.J.+H.Precht: Über den Einfluß der Wachstumstemperatur auf die Größe von Hefezellen. Sd. 
aus dem Baktteriol. Inst. der Bundes-Vers. -u. Forschungsanst. f. Milchw. , Kiel, +Zool. Inst. d. Univ. Kiel. , 1954, 6 
S. , m. 6 Abb. , (St)br-2).    {R60421}  4,44 €  

87) Cinader,B.: Antibody to enzymes-a three-compenent system(Annals of the New York ac. ademy of 
sciences)Academy of sciences.NY.1963.493-1154 S.gr8.m.zahlr.Abb.kt-2)Bibl..    {AC267}  17,85 €  

88) Clarkson,David T.: Ion transport and cell structure in plants. Mc Graw-Hill Vlg. London. 1974. XI + 350 S. m. 
zahlr. Abb. Ln. m. U. - 3).    {3A8148}  25 €  

89) Cold Spring Harbor Symposia on quantitative biolog: y.Vol.XXVII.Synthesis and structure of 
macromolecules. Cold Spring H.New York.1963.XX+610 S.Quart.m.zahlr.Abb.i.T.Ln-2/3)Bibl..    {AF87}  30,63 €  

90) Collins,C.H.: Progress in microbiological techniques. Butterworth.London.1967.231 S.gr8.m.zahlr.Abb.Pp.-
2)Bibl..    {AC811}  12,73 €  

91) Commission of the European Communities: Genetic Engineering of Plants a. Microorganisms Import for 
Agriculture. Copenhagen. 9-10. October 1984. Research and Training Programme in Biomolecular Engineering. 
April 1982-March 1986. Book of Abstracts. 177 S. quart. br. -2).    {AL1131}  24,54 €  

92) Commission of the European Communities: Genetic Engineering of Plants a.Microorganisms Important 
f.Agriculture. final meeting. Wageningen. January 27-30. 1986. Research and Training Programme in Biomolecular 
Engineering. April 1982-March 1986. Book of Abstracts. 152 S. quart. br. -2)engl..    {AL1133}  24,54 €  

93) Commission of the European Communities: Plasmid Instability.Heraklion.16-18.October 1985. Research and 
Training Programme in Biomolecular Engineering. April 1982-March 1986. Book of Abstracts. 105 S. quart. br. -
2)engl..    {AL1132}  24,54 €  

94) Congres International de Botanique: Paris 1954(Nr.8)Comptes rendus des seances.Sections 21-27:Bacterilogie. 
/Les antibiotiques en Biol. vegetale/Protection de la Nature/Histoire de la botanique etc. 176 S. gr8. br-2.    {R35871} 22,96 €  

95) Conkey Mc,Edwin H.: Protein Synthesis a series of advances Volume 1. Marcel Dekker Inc.New 
York.1971.XI+298 S.gr8.m.Abb.i.T.Ln-2)Bibl..    {AC673}  20,4 €  

96) Conway,E.J.+P.T.Moore: A sodium-yeast and some of its properties(S.A.The Biolog.J.57). 1954. S. 523-528. m. 
Fig. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA939}  2,91 €  

97) Coperland,Herbert Faulkner:  The classification of Lower Oranismus. Pacific Books, California.1956.ix, 302 
S.m.45 Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AH748}  17,85 €  

98) Cytobiologie: Volume 13, Number 3, October 1976. European Journal of Cell Biology. Inhalt u.a.: 
Cooke,P.+A.M.Poisner - Microfilaments in bovine adrenal chromaffin cells. Klopfstech,K.+H.-G. Schweiger - In 
vitro translation of poly (A) RNA from Actabularia. 298-482 S. gr.8. Mit Abbildungen. Wissenschaftliche 
Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1976. Guter Zustand. Kartoniert. Seitenzahlen auf Einband notiert. Sprache: englisch   
{AT1503}  10 €  

99) Czechoslovak Academy of Sciences: Annual Report of the Laboratory of Experimental Algology and. 
Department of Applied Algology of the Year 1970. Inhalt u.a.:Cell division in blue-green algae of the genus 
Synechocystis. The analysis of the Kok-effect in green and blue-green algae. Outdoor cultivation at Trebon. Institut of 
Microbiology. 195 S. gr.8. m. Textabb. Englisch. Institut of Microbiology. Trebon. 1973. Mit Gebrauchsspuren. 
Kartoniert. Einband etwas verblichen. Ecken geknickt. Sprache: englisch   {3E2323}  15,5 €  

100) Dahse,Ingo(Hsg.): Vom Organismus zum Molekül. Physiologische Prozesse, ihre Modellierung und 
Beeinflußbarkeit auf verschiedenen Ebenen. Festschrift für Eberhard Müller zum 60. Geburtstag. Sammlung von 
Beiträgen. 1992. 420 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2). ISBN: 3860071033.   {3A8181}  20 €  

101) Dalpe,Yolande: Physiologie de quelques especes du genre Caratocystis. Relations entre la carence en pyridoxine, 
la morphologie et le metablisme des lipides. These. No.- d'ordre 1019. Selbstvlg. L'Universite Paul-Sabatier. 
Toulouse. 1981. IV.290 S. Quart. m. zahlr. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Flecken a.d. Einband) kt.-2/3)französisch..    
{2P2187}  25 €  

102) Davids,Herm.: Ueber Aktinomykose der Hornhaut. (S. A. Klinische Monatsblätter für Augenheilkunde LXVII, 
Bd. Juli) S. 69 - 72. m. 2 Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1921. Guter Zustand. Broschur.   {5SA1253}  2,4 €  

103) Dechema: Mikrobiologische Reinigung von Böden 27.u.28.Februar 1991.Frankfurt. 9.Dechema-Fachgespräch 
Umweltschutz.Posterbeiträge in Kurzform.Frankfurt.59 Poster.m.Abb.br.-2).    {AA3956}  24,54 €  

104) Demain,Arnold L.+Nadine A.Solomon: Manual of Industrial Microbiology and Biotechnology. Department of 
Nutrition and Food Science, Massachusetts Institute of Technology, Cambridge. IX. 466 S. Quart. mit Abbildungen.. 
ISBN: 0914826735. American Society for Microbiology. Washington. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Sprache: englisch   {AL2546}  42 €  

105) Department of Biology,Chinese University Hong Kong: GIAM VIII-Eighth International Conference on 
Blobal Impacts of Applied. Microbiology and INCABB-International Conference on Applied Biology and 
Biotechnology 1-5 August, 1988 Hong Kong.Programme and Abstracts.Souvenir.1963-1988 25 Anniversary.227, 68 
und 86 S.Quart.m.Textabb.Kt.-2)3 Hefte.    {2M1492}  17,9 €  

106) Department of Microbiology: Neurospora Newsletter.Nr.7+8(1965),Nr.9+10(1966),Nr.11+12(1967),Nr.13+. 
14(1968), Nr.15(1969), Nr.16+17(1971), Nr.19(1972).Quart.m.Tab.Kt.-2) je Heft.    {AD586}  7,62 €  

107) Developments in Industrial Microbiology Volume 23: Proceedings of the Thirty-Eight General Meeting fo the 
Society for. Industrial Microbiology Held at Richmond, Viorginia August 9-14, 
1981.Arlington.Virginia.1982.XIII+616 S.gr8.m.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AA234}  24,49 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1225  - 6 - 

 

108) Developments in Industrial Microbiology Volume 25: Proceedings of the Forthieth General Meeting of the 
Society for. Industrial Microbiology Held at Sarasota, Florida August 14-19, 1983.Arlington.Virginia.1984.XIV+806 
S.gr8.m.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AA233}  24,49 €  

109) Developments in Industrial Microbiology Volume 26: Proceedings of the Forty-First Feneral Meeting of the 
Society for. Industrial Microbiology Held at Fort Collins, Colorado August 11-17, 
1984.Arlington.Virginia.1985.XVI+809 S.gr8.m.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AA235}  24,49 €  

110) DFG-Komm.z.Prüfung von Rückst.i.Lebensmitteln IX: Hexachlorcyclohexan-
Kontamination.Ursachen,Situation und Bewertung. 1982.93 S.kt-1).    {AH535}  5,06 €  

111) Dittler,R.+G.Joos u.a.(Hsg.): Handwörterbuch der Naturwissenschaften(Bakterien). (S. A. )1931. S. 682-716. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10657}  6,09 €  

112) Dittus,Paul: Histologie und Cytologie des Interrenalorgans der Selachier. unter normalen und experimentellen 
Bedingungen. Ein Beitrag zur Kenntnis der Wirkungsweise des kortikotropen Hormons und des Verhältnisses von 
Kern zu Plasma(S. A. Z. f. wiss. Zool. (A)154)1940. S. 40-124. m. 36 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4467} 6,09 €  

113) Döhler,Günter+August Ried: Über den Einfluß abgestufter Konzentration verschiedener. Plasmolytica auf die 
Chloroplasten-Fluorescenz synchron kultivierter Chlorella pyrenoidosa(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 46)1963. S. 190-
216. m. 8 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1845}  4,44 €  

114) Doll,Sabine: Untersuchungen zum Zuckertransport am Tonoplasten der. Speicherzellen von Beta vulgaris. 
Dissertation. 1979. V + 104 S. m. zahlr. Abb. Kt.- 2).    {3F2266}  14 €  

115) Drawert,Horst:  Vitalfärbung und Vitalfluorochromierung pflanzlich er Zellen. und Gewebe (Protoplasmatologia 
Band II: Cytoplasma) Springer-Vlg. Wien. 1968. VI + 749 S. gr8. m. 198 Abb.(Rücken eingerissen  Ln. -3).    
{3A8127}  24 €  

116) Drews,Gerhart+Peter Giesbrecht: Die Strukturelemente der Prokaryotenzelle. (S. A. Die Zelle Struktur u. 
Funktion. 3. Auf. )1981. S. 472-541. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4447}  5,06 €  

117) Duckett,J.G.+Racey,P.A.: The biology of the Male Gamete(Supplement No.1 to the Biological Journ. al of the 
Linnean Society Vol.7)Academic press.New York.1975.XVII+460 S.Quart.m.zahlr.Abb.i.T.Ln-2)Bibl..    {AE277} 22,96 €  

118) Eagle,H.+E.B. Chain: Symposium Inibitori di Crescita e Chemioterapia. Growth Inhibition and Chemotherapy. 
Vie Congresso Internazionale di Microbiologia Roma 1953. Supplemento al Rendiconti. Inhalt u.a.: Biochemical 
Conditions in Animal, Tissues and Resistance to Tuberculosis. Gunnison,Janet B.+Ernest Jawetz - Dynamics of 
Antibiotic Synergism and Antagonism. 142 S. mit Abbildungen.. Fondazione Emanuele Paterno. Roma. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. Broschur. Einband etwas fleckig. Sprache: mehrsprachig   {AB2188}  10 €  

119) Eagle,H.+E.B. Chain: Symposium Rapporti tra Virus e Cellula Ospite. Interaction of Viruses and Cells. Vie 
Congresso Internazionale di Microbiologia Roma 1953. Supplemento al Rendiconti. Inhalt u.a.: Smith,Kenneth 
M.+N.Xeros - Cross-Inoculation Studies with Polyhedral Viruses. Penso,G. - Le Cycle de Developpment d'un 
Mycobacteriophage dans sa Cellule Hote. Magnus,Preben von - Incomplete Forms of Influenza Virus. 110 S. mit 
Abbildungen und Tafeln.. Fondazione Emanuele Paterno. Roma. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband 
etwas fleckig. Sprache: mehrsprachig   {AB2189}  12 €  

120) Egle,Karl:  Untersuchungen über die Resistenz der Plastidenfarbstoffe. (S. A. Bot. Archiv 45)1944. S. 93-148. m. 
4 Fig. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2271}  5,45 €  

121) Eickhorst-Hurdelbrink,Liesel:  Untersuchungen über den Kernphasenwechsel und zur. Entwicklung von 
Batrachospermum(Roth. )Dissertation. Giessen. 1973. 49 S. m. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2482}  7,62 €  

122) Eleftheriu,Eleftheriu P.:  Eine Untersuchung der Rinde der Agrarpflanze Aegilops Comosa. Var. Thessalica. 
Unter einem optischen und einem elektronischen Mikroskop. Doktorarbeit an der Aristoteles Universität Thessaloniki. 
Wissenschaftliches Jahrbuch der mathematisch-naturwissenschaftlichen Fakultät Anhang Nr. 20 des 19. Bandes. 217 
S. gr.8. mit Abbildungen. Summary in englisch. Selbstverlag. Thessaloniki. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. 
Namenseintrag. Sprache: griechisch   {AG2923}  11 €  

123) Engel,H.+W.Mevius: Beiträge zur Kenntnis der Hyphenstruktur von Hyphomicrobium. (S. A. Ber. Dtsch. Bot. 
Ges. Bd. LXIV, 7-8)1951. S. 210-213. m. 5 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10791}  2,4 €  

124) Engel,Horst: Die chemo.autotrophen Bakterien im Licht der modernen. Forschung(S. A. Zentralbl. f. Bakteriol. , 
Parasit. Infektionskrankh. u. Hygiene II. Abt. 113)1959. S. 1-8. m. 3 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA855} 3,42 €  

125) Engel,Horst: Die Kohlensäureassimilation der autotrophen Bakterien(S.A.. Die Methoden der Fermentforsch. 
)(o. J. )S. 2707-2718. gr8. m. 4 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA216}  5,06 €  

126) Engel,Horst+Peter Michel: Die Bruttogleichung der CO2-Assimilation von Nitrobacter. winogradskyi Buch(S. 
A. Archiv f. Mikrobiol. 34)1959. S. 149-153. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA848}  2,91 €  

127) Ephrussi,Boris: Nucleo-Cytoplasmic Relations in Micro-Organisms. Thein Bearing on Cell Heredity and 
Differentiation. Being the William Withering Memorial lectures, delivered at the Birmingham Medical School 1952. 
VII. 127 S. mit Abbildungen.. Clarendon Press. Oxford. 1953. Guter Zustand. Leinen. aufgeklebtes Rückenschild. 
Sprache: englisch   {2T873}  12 €  

128) Esser,K.+U.Kück+P.Lemke u.a.: Plasmids of Eukaryotes.Fundamentals und Applications. 1986. 124 S. gr8. m. 
25 Fig.. ISBN: 0387157980. Springer. Berlin. 1986. Sehr guter Zustand. Kartoniert. neuwertig. Sprache: englisch   
{R11494}  10,45 €  
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129) European Journal für Cell Biology: European Journal für Cell Biology Volume 28, Number 2, October 1982. 
175-282 S. Quart. mit Abbildungen.. Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1982. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. mit Ankreuzungen. Sprache: deutsch   {2G2551}  25 €  

130) European Journal für Cell Biology: European Journal für Cell Biology Volume 29, Number 2, January 1983. 
115-292 S. Quart. mit Abbildungen.. Wissenschaftliche Verlagsgesellschaft. Stuttgart. 1983. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. mit Ankreuzungen. Sprache: deutsch   {2G2552}  15 €  

131) Falin,L.I.:  Morphologie und Differenzierung der Nervenelemente in den. experimentellen teratoiden 
Hodengeschwülsten(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 49)1941. S. 193-224. m. 27 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA1480}  6,09 €  

132) Falke,D.(Bearb.): Virologie(Medizinische Mikrobiologie I)Ein Unterri chtstext für. Studenten der Medizin. 2. 
Aufl. Springer-Vlg. Bln. 1977. 152 S. gr8. m. 23 Abb. +19 Tab. Kt. -2).    {AM1330}  7,11 €  

133) Fawcett,Don W.: The Cell. Its Organelles and Inclusions. An Atlas of Fine Structure. vii. 448 S. gr.8. mit 
zahlreichen schwarzweißen Aufnahmen.. Saunders Comp.. Philadelphia. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Einband bestossen,Schnitt etwas fleckig. Sprache: englisch   {3R695}  16 €  

134) Federation of European Microbiological Societies: Fourth Fems Symposium.Vienna.March 28-April 1.1977. 
Programme.Riegelnik, Vienna.1977.120 S.br.-2).    {2F1523}  25,56 €  

135) Feige,W.: Physiologische Aktivität einiger Spurenelemente im Abwasserfaulschwamm. unter 
Standortverhältnissen Nordwestdeutschlands(S. A. Landw. Forsch. 30)1977. S. 112-118. m. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2739}  2,91 €  

136) Ferranti,M.P.+A.Fiechter:  Production and Feeding of Single Cell Protein. Applied Science Publ. London. 1983. 
XI+201 S. gr8. m. Tab. Pp. -2).    {R11496}  12,22 €  

137) Fessia,Sandra+Priscilla Fawcett+weitere: Diagnostic Clinical Microbiology. A Benchtop Perspektive. XIII. 221 
S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 0721623263. Saunders Comp.. Philadelphia. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Ringbuch. 
Sprache: englisch   {2P2649}  6 €  

138) Feyrter,F.: Über die Ursachen der besonderen Erscheinungen bei der. sogenannten Einschlußfärbung(in einem 
wässerigen Weinsteinsäure-Thionin-Gemisch)(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 55. Bd. , H. 3/4)1943. S. 543-
553. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9482}  3,42 €  

139) Fincham,J.R.S.+P.R.Day: Fungal Genetics. X, 300 S.m.Tabellen und Grafiken.. Blackwell Scientific Public. 
Oxford. 1963. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AA2129}  14,95 €  

140) Fincham,J.R.S.+P.R.Day: Fungal Genetics. Botanical Monographs Volume 4. Third Edition. XII, 402 S.  
m.Tabellen und Grafiken.. ISBN: 0632063408. Blackwell Scientific Public. Oxford. 1971. Leinen. Sprache: englisch   
{AC3725}  14,95 €  

141) Finn,R.K.+P.Präve+M.Schlingmann+weitere: Biotechnology Focus 2. Fundamentals, Applications, Information. 
VIII. 543 S. mit zahlr. Textabbildungen.. ISBN: 3446153837. Hanser Publ.. München. 1988. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {AC3738}  50 €  

142) Finn,R.K.+P.Präve+M.Schlingmann+weitere: Biotechnology Focus 3. Fundamentals, Applications, Information. 
XV. 516 S. mit zahlr. Textabbildungen.. ISBN: 3446159576. Hanser Publ.. München. 1988. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {AC3730}  50 €  

143) First European Symposium Physico-Chemical: Behaviour of Atmospheric Pollutants.. Ispra 1979 
Luxenb.1980.521 S.gr8 m.Fig.kt-1).    {AH608}  29,6 €  

144) Fischer,Birgit:  Morphometrische Bestimmung der Zellkonstituenten von. Chlamydomonas reinhardii Dangeard 
während eines Entwicklungszyklus (Dissertation) Göttingen. 1969.88 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    
{3SA6968}  10 €  

145) Fondazione Emanuele Paterno: VI.Congresso Internazionale di Microbiologia Roma 1953. Symposium 
Citologia Batterica. Supplemento al Redniconti dell'Istituto Superiore di sanita. 181 S. gr.8. mit 47 Tafeln.. 
Fondazione Emanuelle Paterno. Roma. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: 
mehrsprachig   {AB2190}  15 €  

146) Fondazione Emanuele Paterno: VI.Congresso Internazionale di Microbiologia Roma 1953. Symposium 
Metabolismo Microbico. Supplemento al Redniconti dell'Istituto Superiore di sanita. 143 S. gr.8. mit Abbildungen.. 
Fondazione Emanuelle Paterno. Roma. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband fleckig. Sprache: 
mehrsprachig   {AB2191}  8 €  

147) forum mikrobiologie:  2.Jahrgang 1979 (6 Hefte) gebunden. Inhalt u.a.: Strauch,D.+R.Böhm - Hygienische 
Probleme der Abwasseraufbereitung und ein neuer Weg zu ihrer Lösung. Brede,H.D. - Die Ausrottung der Pocken. 
Lingens,F. - Mikrobieller Abbau von Herbiziden und Fungiziden. 354 S. Quart. mit Abbildungen.. Giebeler. 
Darmstadt. 1979. Guter Zustand. Halbleinen. Privateinband,Inhaltsverzeichnis mit Klebespuren. Sprache: deutsch   
{AL2392}  25 €  

148) forum mikrobiologie:  3.Jahrgang 1980 (6 Hefte) gebunden. Inhalt u.a.: Bosecker,K. - Mikrobielle Laugung - 
Einsatz von Bakterien zur Gewinnung metallischer Rohstoffe. Zimmermann,G. - Pilze als Krankheitserreger bei 
Insekten und ihr Einsatz in der biologischen Schädlingsbekämpfung. Busse,M. - Störungen bei der Käsehertellung 
durch Bakteriophagen. 402 S. Quart. mit Abbildungen.. Giebeler. Darmstadt. 1980. Guter Zustand. Halbleinen. 
Privateinband,. Sprache: deutsch   {AL2394}  25 €  
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149) forum mikrobiologie:  4.Jahrgang 1981 (6 Hefte) gebunden. Inhalt u.a.: Klopotek,A. von - Aspergillus fumigatus - 
ein Beitrag zur Ökologie medizinisch interessanter Pilze. Günther,O. - Die Erreger des Pontiac-Fiebers: Legionellen 
und Amöben. 364 S. Quart. mit Abbildungen.. Giebeler. Darmstadt. 1981. Guter Zustand. Halbleinen. 
Privateinband,Inhaltsverzeichnis mit Klebespuren,Inhaltsverzeichnis lose beilieg. Sprache: deutsch   {AL2393}  25 €  

150) forum mikrobiologie:  5.Jahrgang 1982 (6 Hefte) gebunden. Inhalt u.a.: Liepe,H.U. - Bakterienreinkulturen und 
Rohwurst. Scholtissek,Ch. - Die besondere Struktur des Influenzavirus und ihre biologische Bedeutung. Thielke,Ch. - 
Kultur von Speisepilzen der Gattung Volvariella auf Zeitungspapier. 324 S. Quart. mit Abbildungen.. Giebeler. 
Darmstadt. 1982. Guter Zustand. Leinen. Privateinband,Inhaltsverzeichnis mit Klebespuren. Sprache: deutsch   
{AL2391}  25 €  

151) forum mikrobiologie:  6.Jahrgang 1983 (6 Hefte) gebunden. Inhalt u.a.: Bels,P.J.+S.Pataragetvit - Termiten als 
Anbauer von Speisepilzen in Thailand. Sixt,H. - Die anaerobe Abwasserreinigung - Verfahrenstechnik und 
Bemessungsgrundlagen. Williams,S.T. - Werden Antibiotica im Boden gebildet ? 380 S. Quart. mit Abbildungen.. 
Giebeler. Darmstadt. 1983. Guter Zustand. Leinen. Privateinband. Sprache: deutsch   {AL2390}  25 €  

152) forum mikrobiologie:  7.Jahrgang 1984 (6 Hefte) gebunden und Sonderheft Biotechnologie. Das aktuelle 
Nachrichtenmagazin für Mikrobiologie und Hygiene. Inhalt u.a.: Zum 100jährigen Bestehen der local Branch der 
ASM. Mikrobiologie an der Unviersität Freiburg. Bakterien und Ammonium. 358 und 60 S. Quart. Mit Abbildungen.. 
Giebeler. Darmstadt. 1984. Guter Zustand. Leinen. Privateinband. Sprache: deutsch   {AL2440}  15 €  

153) forum mikrobiologie:  8.Jahrgang 1985 und eingebunden 9.Jahrgang 1986 (1 Band). Das aktuelle 
Nachrichtenmagazin für Mikrobiologie und Hygiene.  Inhalt u.a.: Anwendung monoklonaler Antikörper in der 
Mikrobiologie. Flüchtige Stoffwechselprodukte aus Pilzen. Bakerielles Leben an der oberen Temperaturgrenze. Das 
Hämagglutinin der Influenzaviren als Initiator der Infektion. 372 und 354 S. Quart. Mit Abbildungen.. Giebeler. 
Darmstadt. 1985/86. Guter Zustand. Leinen. Privateinband. Sprache: deutsch   {AL2441}  25 €  

154) Fraenkel-Conrat,Heinz: Chemie und Biologie der Viren. Vlg.G.Fischer.Jena.1974.XV+223 S.m.86 Abb.Ln.m.U.-
2).    {2A2004}  15,29 €  

155) Frey,Rudolf(Hsg): Antibiotika ein Leitfaden für die Therapie in Praxis und Klinik. 2.Aufl.Aesopus 
Vlg.1974.256 S.gr8, kt-1/2).    {AA2125}  13,24 €  

156) Frey-Wyssling,A.: Comparative Organellography of the Cytoplasm. (Protoplasmatologia Band III: Cytoplasmic 
Organelles) Springer-Vlg. Wien. 1973. 106 S. gr8. m. 31 Fig. + 9 Taf. (Fleck auf Einband Ln. -3/4)mit Brief des 
Verfassers. ISBN: 3211811397.   {3A8138}  7 €  

157) Frey-Wyssling,A.+K.Mühlethaler:  Ultrastructural plant Cytology. with an Intrdouction to Molecular Biology. 
Vlg. Elsevier Publ. Comp. Amsterdam. 1965. X + 377 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. -3).    {3A8155}  20 €  

158) Friedrichsen,Ingeborg+Horst Engel: Der Farbstoff von Cordyceps militaris L.. (S. A. Archiv f. Mikrobiol. Bd. 
30)1958. S. 393-395. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11144}  2,4 €  

159) Fritsche,Wolfgang: Biochemische Grundlagen der Industriellen Mikrobiologie. Vlg.G.Fischer.Jena.1978.191 
S.m.65 Abb.+8 Tab.Kt.-2).    {3K252}  14,83 €  

160) Frobisher,Martin:  Fundamentals of Microbiology. 6.Aufl.W.B.Saunders Comp.London.1957.XXII+617 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2).    {2B1176}  34,72 €  

161) Füchtbauer,W.+W.Simonis: Über die Wirkung von ß-Strahlen auf die. Photosynthese-Phosphorylierung und die 
Hill-Reaktion islorierter Chloroplasten(S. A. Z. f. Naturforsch. Bd. 16b. H. 1)1961. S. 40-43. gr8. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA951}  2,91 €  

162) Fungal Genetics Newsletter 37: Fungal Genetics Newsletter(Formerly Neurospora Newsletter) Number 37. 
June 1990. Fungal Genetics Stock Center. Dept. of Microbiology. Univ. of Kansas Medical Center. Kansas City. 107 
S. m. Abb. Kt. -2/3).    {AS433}  7,62 €  

163) Gaehtgens,G.: Vitamin E und Sexualhormone. (S. A. Vitamine u. Hormone. Bd. 5, H. 5/6)1952. S. 361-375. m. 2 
Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6342}  3,42 €  

164) Garrod, D. R.: Zelletnwicklung. Zelluläre Interaktionen in der Embryonalentwicklung. Vlg. G. Fischer. Stgt. 1974. 
95 S. m. 47 Abb. Kt. -2).    {3F362}  350 €  

165) Gautheret,R.-J.: La Culture des Tissus (L'avenir de la Science 21). Une voie Nouvelle en Biologie vegetale. 202 
S. m. 43 Fig. u. 32 Tafeln. Gallimard. Avenir de la Science. 1945. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: französisch   {AK6241}  9,95 €  

166) Geißler,Erhard(Hsg.): Molekularbiologie. Bibliogr. Inst. Lpzg. 1972. 356 S. m. 90 Strichzeichnungen i. T. +40 
Formeln u. Tab. +8 einfarb. Bildtaf. Ln. m. U. -2).    {R1503-8}  8,13 €  

167) Geißler,Erhard(Hsg.): Molekularbiologie(Meyers Taschenlexikon). Bibliogr. Inst. Lpzg. 1974. 358 S. m. 150 
Strichzeichnungen i. T. +8 einfarb. Bildtaf. Ln. m. U. -2).    {R1503-7}  9,15 €  

168) Gene: Vol. 47. No.1. 1986. An international journal focusing on gene clonig and gene structure and function. 
Contents: Kessler, C.+ Höltke, H.J.: Specificity of restriction endonucleases and methylases - a review. Elsevier. 
Amsterdam. 1986. 153 S. Quart. m.zahlr. Tab. (Na.a.d.Titel)(bestoßen und berieben) kt.-2/3)Bibl. Englisch..    
{2P2179}  10 €  

169) Genetics Abstracts: Vol. 1. No. 1-12+Annual Subject Index. 1968/69 (13 Bde.). Copies of abstracted material. 
Contents: Molecular Genetics; Chromosomes: Structure and Function; Mapping; Genes: Structure and Action; 
Complex loci; Mutagenesis; Radiation Genetics; Recombination, Taxonomy; Immunogeneteics; Genetic Resistance; 
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Behavioural Genetics; Statistical Genetics; Evolution u.a. Information Retrieval Ltd. London. 1969/70. ohne 
Seitenangaben. Gr8. (St.)(Einbände und Rücken stellenweise ausgeblichen) kt.-2/3)engl..    {AB2420A}  81,2 €  

170) Genetics Abstracts: Vol. 2. No. 10. 1970. Copies of abstracted material. Contents: Molecular Genetics: DNA, RNA, 
Protein synthesis, Ribosomes, Nuclear proteins, Gene regulation; Chromosomes: Viral chromosomes, Bacterial 
chromosomes, Fungal chromosomes, Algal chromosomes, Plant chromosomes, Invertebrate chromosomes, Vertebrate 
Chomosomes; u.a. Information Retrieval Ltd. London. 1970. 216 S. Gr8. (St.)(Rücken ausgeblichen)(S. 101-107 lose) 
kt.-3)engl..    {AB2420D}  6,2 €  

171) Genetics Abstracts: Vol. 2. No. 1-12+Annual Subject Index. 1969/70 (13 Bde.). Copies of abstracted material. 
Contents: Molecular Genetics: DNA, RNA, Protein synthesis, Ribosomes, Nuclear proteins, Gene regulation; 
Chromosomes: Viral chromosomes, Bacterial chromosomes, Fungal chromosomes, Algal chromosomes, Plant 
chromosomes, Invertebrate chromosomes, Vertebrate Chomosomes; u.a. Information Retrieval Ltd. London. 1970/71. 
2013 S. + Index. Gr8. (St.)(Einbände und Rücken stellenweise ausgeblichen)(Einbände teilweise locker)(Rücken 
teilweise beschädigt) kt.-3)engl..    {AB2420B}  81,2 €  

172) Genetics Abstracts: Vol. 3. No. 1. 1970. Copies of abstracted material. Contents: Molecular Genetics; 
Chromosomes: Structure and Function; Mapping; Genes: Structure and Action; Complex loci; Mutagenesis; Radiation 
Genetics; Recombination, Taxonomy; Immunogeneteics; Genetic Resistance; Behavioural Genetics; Statistical 
Genetics; Evolution u.a. Information Retrieval Ltd. London. 1970. 151. Gr8. (St.)(Rücken ausgeblichen) kt.-2/3)engl..    
{AB2420C}  6,2 €  

173) Gerritsen,Theo: Modern separation mthods of macromolecules and particles. Wiley-Interscience.New 
York.London.1969.250 S.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AC820}  20,4 €  

174) Ghiara,Gianfranco: Cell Interactions and Differentiation. Symposium held in Naples 27 - 28 October 1986. Univ. 
of Naples. 1988. 300 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt. -3)englisch.    {3F853}  12 €  

175) Ghose,T.K.+A.Fiechter+N.Blakebrough: Advances in Biochemical Engineering 3. Inhalt u.a.: Seminar on Topics 
of Fermentation Microbiology. Esser,K.: Some Aspects of Basic Genetic Research of Fungi and Their Practical 
Implications. 290 S. gr.8. with 119 Figures.. ISBN: 3540065466. Springer. Berlin. 1974. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: englisch   {AR1338}  22 €  

176) Gibbs,Martin:  Structure and Function of Chloroplasts. Springer Vlg.1971.XIII, 286 S.gr8 m.91 Fig.Pp-1)(98, --).    
{AA2131}  30,63 €  

177) Giesbrecht,Peter+Gerhart Drews: Die "Kernstrukturen" der Bakterien und ihre Bezieh ungen zu denen. der 
"Mesokaryoten"(S. A. Die Zelle Struktur u. Funktion. 3. Aufl. )1981. S. 543-597. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA4448}  5,06 €  

178) Gläss,Eberhard: Aneuploide Chromosomenzahlen in den Mitosen der Leber verschieden. alter 
Ratten(S.A.Chromosoma(Berl.)Bd.9)1958.S.269-285.gr8.m.6 Abb.i.T.br.-2).    {AA1722}  7,11 €  

179) Glatzel,H.: Der Einfluss von Bittermitteln auf Herzschlagvolumen,. Herzschlagfreuenz und Blutdruck (S. A. 
Planta Med. 16. Jg., H. 1) S. 82 - 94. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1968. Guter Zustand. Broschur.   
{5SA603}  4 €  

180) Gooday,G.W.+D.Lloyd+A.P.J.Trinci: The eukaryotic microbial Cell. cambridge Univ. Press. London. 1980. 
VI+439 S. gr8. m. Abb. Ln. m. U. -1/2).    {R1564-4}  34,72 €  

181) Gottschalk: Der Kohlenhydratumsatz in tierischen Zellen. IV,  42 S. mit 1 Schema,. ISBN: 3334612023. Gustav 
Fischer. Jena. 1925. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {GF16}  4,95 €  

182) Gottschalk,Alfred(Hrg.):  Glycoproteins. Their Composition, Structure and Function. BBA Library. Vol. 5. Elsevier 
Publishing Comp. Amsterdam. London. N. Y. 1966. 628 S. m. Abb. Ln. -2)Bibl..    {AS454}  12,73 €  

183) Götze,Dietrich: The Major Histocompatibility System in Man and Animals. Mit Beiträgen u.a. von E.D. Albert, 
H. Balner, N.H.Collins, M.E. Dorf, D. Götze, J.W.Streilein, H.M. Vriesendorf. XII. 404 S. with 23 Figures.. ISBN: 
354008097X. Springer. Berlin. 1977. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AC3749}  23 €  

184) Grave,Gisela: Studien über die Entwicklung der Chloroplasten bei Agapanthus. umbellatus(S. A. Protoplasma 
Bd. XLIV, H. 3)1954. S. 274-298. m. 27 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10289}  5,06 €  

185) Gray,George W.: Electrophoresis. (S. A. Sci. Americ. )1951. S. 3-11. gr8. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA8507}  2,91 €  

186) Greene,Raymond: Steuerungsvorgänge im menschlichen Organismus.Aufbau und Funktion der. 
Hormone.1970.256 S.m.68 z.T.farb.Abb.Ln.m.U.-1).    {AC1534}  9,15 €  

187) Grosser,Otto: Der Herkunft des Mesoderms beim Menschen. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 46)1939. S. 
640-654. m. 23 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7725}  4,44 €  

188) Guilliermond,Alexandre:  The cytoplasm of the plant cell. Waltham, Mass. USA. 1941. 247 S. gr8. m. zahlr. 
Zeichnungen. Ln. -2).    {R14775-9}  19,38 €  

189) Günther,Elisabeth: Grundriß der Genetik (Grundbegr.der mod.Biologie Band 4). G.Fischer Vlg.Stgt.1969.503 
S.m.297 Abb.u.50 Tab.i.T.Pl.-2).    {AA2126}  22,96 €  

190) Günther,Hanns: Im Reiche des Röntgens.Eine Einführung in die Röntgentechnik. Kosmos-Bändchen Nr.120) 
Franckh'sche Vlg.hlg.Stgt.1930.80 S.m.37 Bil.i.T+1 2-farb.Titelbild. Guter Zustand. Leinen.   {AB261-3}  6,15 €  

191) Habermehl,G.+D.Mebs: Proceedings of the third Symposium on Plant Animal&Microbial Toxins.Un. iversity 
College London-Sept.13th-15th 1978.1979.112 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2).    {AB128}  8,13 €  
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192) Habs,Horst: Bakteriologisches Taschenbuch. 37. Aufl. Vlg. J. A. Barth. Lpzg. 1956. VI+209 S. Ln. -2).    {AK970} 
 7,11 €  

193) Habs,Horst: Bakteriologisches Taschenbuch. 36.Aufl.Joh.Ambr.Barth Vlg.Lpzg.1954.VI+210 
S.kl8.selbstgeschr.Tab.i.Ebd.Ln-2/3).    {AC1090}  8,13 €  

194) Häder,D.P.+W.Nultsch: Untersuchungen zur Abgrenzung der Arten Phormidium uncinatum. und Phormidium 
autumnale(S. A. Schweiz. Z. f. Hydrobiol. Vol. 33, Fasc. 2)1971. S. 567-577. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1830}  3,42 €  

195) Häder,Donat-P.: Participation of two photosystems in the photo-phobataxis. of phormidium uncinatum(S. A. 
Arch. Microbiol. 96)1974. S. 255-266. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10030}  3,42 €  

196) Hagedorn,Herbert: Die Feinstruktur der Hefezellen.II.Kern,Mitochondr ien,Reservestoffe. (S. A. Protoplasma 
Bd. LVIII, H. 2)1964. S. 270-285. m. 28 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9710}  4,44 €  

197) Hagedorn,Herbert: Die Feinstruktur der Hefezllen. (S. A. Protoplasma Bd. LVIII, H. 2)1964. S. 251-268. m. 31 
Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9709}  4,44 €  

198) Hagedorn,Herbert: Elektronenmikroskopische Untersuchungen an Streptomyces. griscus(Krainsky)(S. A. 
Zentralbl. f. Bakteriologie, Parsitenkde. , Infektionskrankh. , u. Hygiene II. Abt. 113)1960. S. 235-253. m. 39 Abb. i. 
T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9714}  4,44 €  

199) Hagedorn,Herbert: Elektronenmikroskopische Untersuchungen über den. Teilungsverlauf bei Nocardia 
corallina(Bergey et al. 1923)(S. A. Zentralbl. f. Bakteriol. , Parasitenkde. , Infektionskrankh. u. Hygiene II. Abt. 
112)1959. S. 360-368. m. 13 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9712}  2,91 €  

200) Hagedorn,Herbert: Licht-und elektronenmikroskopische Untersuchungen an Nacardia. corallina(Bergey et al. 
1923)(S. A. Zentralbl. f. Bakteriolog. , Parasitenkde. , Infektionskrankh. u. Hygiene II. Abt. 112)1959. S. 215-225. m. 
16 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9713}  3,42 €  

201) Hagedorn,Herbert: Über das Plasmalemma einiger Mikroorganismen. (S. A. Ber. Dtsch. Bot. Ges. Bd. LXXIII, 
H. 6)1960. S. 211-220. m. Taf. IV u. V. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9711}  3,42 €  

202) Hagedorn,Herbert: Untersuchungen über den isoelektrischen Punkt bei Actinomyceten. (S. A. Protoplasma Bd. 
XLV, H. 1)1955. S. 116-124. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9715}  2,91 €  

203) Hagemann,Rudolf: Plasmatische Vererbung. 1959. Die Neue Brehm Bücherei Nr. 239. 88 S. m. 21 Abbildungen. 
ISBN: B0000BIYX3. Ziemsen. Wittenberg. 1959. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,aufgeklebtes 
Rückenschild. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {NBB4782}  7,45 €  

204) Halle,Willi:  Zell-und Gewebezüchtung bei Tieren. (Bausteine der modernen 
Physiologie)Vlg.G.Fischer.Jena.1976.171 S.gr8.m.15 Abb.+12 Tab.+4 Taf.Kt.-2).    {3A895}  9,2 €  

205) Hammar,J.Aug.: Über die Lokalisation des C-Vitamins im Gewebe der Thymus und. der Lymphknoten(S. A. Z. 
f. mikroskop. -anatom. Forsch. 43)1938. S. 23-33. m. 9 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9955}  3,42 €  

206) Hanway,J.J.+A.D.Scott+G.Stanford: Replaceability of Ammonium Fixes in Clay Minerals as Influenced by. 
Ammonium or Potassium in the Extracting Solution(S. A. Proc. Soil Sci. Amer. 21)1957. S. 29-34. gr8. m. Tab. br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA207}  3,42 €  

207) Hartmann,M Dr.:  Praktikum der Protozoologie. 5. Erweiterte Auflage. 2. Teil von Kißkalt und Hartmann: 
Praktikum der Bakteriologie und Protozoologie. Inhalt u.a.: Amoebina, Testacea, Flagellata, Coccidia, Ciliata, 
Spirochaetiodea. 181 Seiten, Größe8, mit 136 teils farbigen Abbildungen im Text)Bild vom Einband. Gustav Fischer. 
Jena. 1928. Mangelhaft. origin.Broschur unaufgeschnitten. Deckel und Seiten bis 16 ganz lose.. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3A9272}  7 €  

208) Hartmann,M Dr.:  Praktikum der Protozoologie. 5. Erweiterte Auflage. 2. Teil von Kißkalt und Hartmann: 
Praktikum der Bakteriologie und Protozoologie. Inhalt u.a.: Amoebina, Testacea, Flagellata, Coccidia, Ciliata, 
Spirochaetiodea. 181 Seiten, Größe8, mit 136 teils farbigen Abbildungen im Text)Bild vom Einband. Gustav Fischer. 
Jena. 1928. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {GF511}  15 €  

209) Hartmann,Philip E.+Sigmund R.,Suskind: Gene action. Prentice-Hall, Inc.New Jersey.1965.158 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AC810}  10,18 €  

210) Hasegawa,Takezi: The First International Congress of IAMS.Tokyo. Proceedings.Introductory Colume.Science 
Council of Japan.1975.124 S.m.Abb.br.-2).    {2B1501}  14,32 €  

211) Haurowitz,Felix:  The Cemistry and Function of Proteins. 2. Aufl. Academic Press. N. Y. London. 1963. 455 S. m. 
Abb. Ln. -2/3)Bibl..    {AS460}  12,22 €  

212) Hawker,L.E.+A.H.Linton+B.F.Folkes+M.J.Carlile:  Einführung in die Biologie der Mikroorganismen. 
Vlg.G.Thieme.Stgt.1962.VIII+483 S.gr8.m.40 Taf.+48 Abb.+8 Tab.Ln.-2).    {2A1679}  17,85 €  

213) Heber,Ulrich:  Ein Hemmstoff der Photosynthese-Phosphorylierung in Chloroplasten. (S. A. Z. f. Naturforsch. 
Bd. 15b. H. 10)1960. S. 653-656. gr8. m. 1 Abb. +2 Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA952}  2,91 €  

214) Heber,Ulrich:  Ribonucleinsäuren in den Chloroplasten der Blattzelle. (S. A. Planta 59)1963. S. 600-616. m. 3 
Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2278}  3,93 €  

215) Heber,Ulrich:  Über eine neue Methode zur quantitativen Stoffbestimmung direkt. am Papierchromatogramm, 
insbesondere zur Analyse von Aminosäure-und Zuckergemsichen(S. A. Z. f. analyt. Chemie 161. Bd. 6. H. )1958. S. 
410-421. m. 11 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9866}  4,44 €  
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216) Heber,Ulrich:  Untersuchungen zur Physiologie und Biochemie der Chloroplasten. im Zusammenhang mit der 
Proteinsynthese (Habilitationsschrift) 1963. 87 S. m. zahlr. Abb. (St.) Kt. -3) -Sonderabdruck-.    {3SA8589}  10 €  

217) Heber,Ulrich:  Vergleichende Untersuchungen an Chloroplasten,die durch. Isolierungs-Operationen in nicht-
wäßrigem und in wäßrigem Milieu erhalten wurden. I. Ermittlung des Verhältnisses von Chloroplastenprotein zum 
Gesamtprotein der Blattzelle(S. A. Z. f. Naturforsch. Bd. 15b. H. 2)1960. S. 96-99. gr8. m. 2 Tab. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA950}  2,91 €  

218) Heber,Ulrich:  Vergleichende Untersuchungen an Chloroplasten,die durch. Isolierungs-Operationen in nicht-
wäßrigem und in wäßrigem Milieu erhalten wurden. II. Kritik der Reinheit und Ferment-Lokalisation in 
Chloroplasten(S. A. Z. f. Naturforsch. Bd. 15b, H. 2)1960. S. 100-109. br. -m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA1494}  4,44 €  

219) Heinen,Werner: Lebendiger Mikrokosmos.Eine moderne Biologie des Kleinsten. Safari-Vlg.Bln.1963.262 
S.m.39 Abb.i.T.+3Farbtaf.+52 Fot.a.Taf.Ln-2/3).    {AC130}  9,15 €  

220) Heitz,E.: Kleinere Beiträge zur Zellenlehre IV.Über Großkerne bei. Collembolen(S. A. Zool. Anz. Bd. 146, H. 
7/8)1951. S. 198-201. m. 3 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6370}  2,91 €  

221) Hepple,Peter: Microbiology. Proceedings of a Conference eld in London, 19 and 20 September 1967. The Institute 
of Petroleum. V. 103 S. gr.8. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. London. 1968. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: englisch   {AR1425}  15 €  

222) Herbig,Jost: Die Gen-Ingenieure. Durch Revolutionierung der Natur zum Neuen Menschen?Carl Hanser Vlg. 1978. 
263 S. , kt. -1). ISBN: 3446126228.   {AI88}  9,15 €  

223) Hershberger,Charles L.+Stephen W.Queener: Genetics and Molecular Biology of Industrial Microorganisms. 
viii. 377 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 1555810101. American Society for Microbiology. Washington. 1989. 
Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AB4397}  20 €  

224) Hertwig,Günther:  Der Furchungsprozeß des Mäuseeies,ein Beispiel für die wiederholte. Volumenhalbierung 
polymerer Kerne und Chromosomen durch multiple Succedanteilungen(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Foorsch. 
45)1939. S. 37-45. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1137}  4,44 €  

225) Hess,Dieter: Fahrplan der Gene. Erbfaktoren steuern die Entwicklung. (Kosmos-Bibliothek/Bd.275) Franckh'sche 
Vlg.hlg. Stgt. 1972. 88 S. m.35 Zeich.i.T.+10 Fotos a.4 Taf. kt-2). ISBN: 3440002756.   {AC1341}  3 €  

226) Hintzsche,Erich+Ernst Tanner: Über Beziehungen zwischen Nahrungsaufnahme und Kerngröße. des 
Darmepithels(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. Bd. 42, H. 2)1937. S. 165-192. m. 7 Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9960}  5,06 €  

227) Hiorth,Gunnar Eilert:  Quantitative Genetik. Springer Vlg.1963.VIII, 467 S.m.52 Abb.Ln.m.U.-1).    {AA2128} 43,41 €  
228) Hoffmann,G.M.:  Untersuchungen über die Kernverhältnisse bei. Fusarium oxysporum f. callistephi(S. A. Archiv 

f. Mikrobiol. 49)1964. S. 51-63. m. 1 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11308}  4,44 €  
229) Höfler,Karl:  Einige Beobachtungen an Clocterium Dianae und Pleurotaenium. Nodulosum(S. A. Protoplasma 

37)1942. S. 283-286. m. 1 Fig. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10790}  2,4 €  
230) Höfler,Karl:  Zur Kenntnis der Plasmahautschichten. (S. A. Ber. Dtsch. Bot. Ges. Bd. LXV, H. 10)1953. S. 392-

399. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2321}  3,42 €  
231) Hofschneider,P.H.+W.Goebel: Gene Cloning in Organisms other than E.coli. Reihe: Current Topics in 

Microbiology and Immunology 96. Springer-Vlg. Bln. 1982. 259 S. gr8. m. 63 Fig. Pp. -2)Bibl.   Englisch. ISBN: 
0387111174.   {3A9190}  99 €  

232) Holmgren,Hjalmar:  Studien über Verbreitung und Bedeutung der chromotropen. Substanz(S. A. Z. f. 
mikroskop. -anatom. Forsch. 47)1940. S. 489-521. m. 5 Abb. a. Taf. 2br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1135}  5,06 €  

233) Holz,F.: Automatische,enzymatisch-photometrische Bestimmung des. Stärkegehaltes von Cerealien(S. A. Landw. 
Forsch. Sonderh. 33/II. Kongressbd. )1976. S. 228-249. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10144}  5,06 €  

234) Holz,F.: Die automatische Analyse der Lösungen von Pflanzenaschen. mit dem Autoanalyzer. IV. Mitteilung:Die 
automatische Bestimmung von Eisen(S. A. Landw. Forsch. Bd. XXII, H. 2)1969. S. 123-129. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA10147}  2,91 €  

235) Holz,F.: Die automatische Analyse der Lösungen von Pflanzenaschen mit dem. Autoanalyzer. III. Mitteilung(S. 
A. Landw. Forsch. Bd. XXIII, H. 1)1969. S. 70-76. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10146}  2,91 €  

236) Hoppe-Seyler+Thierfelder: Handbuch der physiologisch-und pathologisch-chemischen Analyse. 2.Bd., 
2.Teil:Allgemeine Untersuchungsmethoden(bearb.v.H.Bartels, H.Brintzinger u.a.)10.Aufl. XVIII, 1086 
S.Quart.m.534 Abb. Springer Vlg. Berlin. 1955. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2M1049}  306,78 €  

237) Horsfall,James G.: Principles of Fungicidal Action. Waltham, Mass. , USA. 1956. xix, 279 S. gr8 m. Abb. Ln-2).    
{R50204}  19,38 €  

238) Horsfall,James G.+Kenneth F.Baker: Annual Review of Phytopathology Vol.1(1963,469 S.)Vol.2(1964,423 
S.)Vo. l. 3(1965, 423 S. )Vol. 4(1966, 420 S. )Vol. 5(1967, 420 S. )Vol. 6(1968, 456 S. )Vol. 7(1969, 477 S. )Vol. 
8(1970, 480 S. )Vol. 9(1971, 493 S. )Vo. 10(1972, 557 S. )Vol. 11(1973, 559 S. )Vol. 12(1974, 502 S. )Vol. 
13(1975, 412 S. )Ln-1) 13 Bde zus..    {R50205}  178,9 €  

239) Hucker,T.W.G.+G.Catroux:  Phosphorus in Sewage Sludge and Animal Waste Slurries.Proceedings. of the EEC 
Seminar, Groningen, Netherlands 1980.vii, 443 S.gr8 m.Fig.Pp-1).    {AH610}  17,85 €  
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240) Hüttermann,J/W.Köhnlein/R.Teoule,Edit.: Effects of Ionizing Radiation on DNA. Physical, Chemical and 
Biological Aspects.Springer-Vlg.Bln.1978. XXII, 383 S.mit 74 Fig.gr8o, Efalin-2) (Molecular Biology, Biochemistry 
and Biophysics 27)engl.. ISBN: 3540 085424.   {AA3664}  30,95 €  

241) Hyden,Holger: Die Funktion des Kernkörperchens bei der Eiweißbildung in. Nervenzellen(S. A. Z. f. mikroskop. 
-anatom. Forschg. 54)1943. S. 96-130. m. 22 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA976}  5,06 €  

242) Institut Superieur des Fermentations of Ghent: Congres International des Industries de Fermentation Ghent 
1947. Conferences et Communications.Gand 1947. 529 S. gr.8. m. Abbildungen. Inhalt u.a.: Biochemie, Brauwesen, 
Hopfen, Destillieren, englisch,französisch. Eigenverlag. Ghent. 1947. Sprache: mehrsprachig   {AB2087}  15 €  

243) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XI. 1965. No. 297 bis 330. Lavori Dell' Istituto di 
Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt u.a.:Rossi,G.+O.Arrigoni:Ricerche Sull'Ultrastruttura della 
Parete Cellulare, Trezzi,F.+M.G.Galli+E.Bellini:L'Osmo-Resistenza di Dunaliella Salina Ricerche Ultrastrutturali, 
Forti,G.+M.L.Bertole+G.Zanetti:Purification and Properties of Sytochrome f from parsley Leaves. Milano. XXXIX. 
ca. 300 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. Tafeln. (Na.)(St.). kt.-2)englisch,italienisch.    {3F1943}  25 €  

244) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XII. 1966. No. 331 bis 364. Lavori Dell' Istituto di 
Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt u.a.:Dolcher,T.:Sull'Attivita dei Nuclei Nell'Endosperma di 
Ricino Durante la Maturazione del Seme, Rossi,G.:Microtubuli e fibrille in cellule parenchimatiche di Coleottile di 
Avena, Spravoli,E.+H.Gay+B.P.Kaufmann:Duration of the Mitotic Cycle in Haplopappus Gracilis. Milano. XLIII. ca. 
300 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. Tafeln. (Na.)(St.). kt.-I2)englisch,italienisch.    {3F1946}  25 €  

245) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XIII. 1966-67. No. 365 bis 398. Lavori Dell' 
Istituto di Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt 
u.a.:Gerola,F.M.+M.Bassi+O.Lovisolo+C.Vidano:Electron Microscopic Observations on Wheat Plants 
Experimentally Infected with Maize Rough Dwarf Virus, Longo,C.+E.Apostolo:The Effect of Citrate on some 
Activities of isolated Plant Mitochondria. Marre e.:Enymatic Differentiation and Transition from Rest to Active 
Growth. Milano. XLVII. ca. 200 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. Tafeln. (Na.)(St.). kt.-2)englisch,italienisch.    
{3F1945}  25 €  

246) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XIV. 1967-68. No. 399 bis 424. Lavori Dell' 
Istituto di Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt u.a.:Alberghina,F.A.M.:Controllo Metabolico 
Dell'Utilizzazione dei Lipidi in Cotiledoni di semi di Ricino, Marre,E.:Ribosome and Enzyme Changes During 
Maturation and Germination of the Castor bean Seed, Cocucci,M.C.+F.R.Caldogno+E.Marre:Sul Blocco da Glucosio 
Dell'Utilizzazione delle Riserve Lipidiche in Rhodotorula Gracilis. Milano. LI. ca. 200 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und 
s/w. Tafeln. (Na.)(St.). kt.-2)englisch,italienisch.    {3F1944}  25 €  

247) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XIX. 1976-77. No. 652 bis 717. Lavori Dell' 
Istituto di Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt u.a.:Cocucci,M.+S.+C.P.Treccani:Effect of Water 
Deficit on the Growth of Squash Fruit, Lado,P.+F.Rasi-Caldogno+R.Colombo:Effect of Cycloheximide on IAA- OR 
FC-Induced Cell Enlargement in Pea Internode Segments, De Benedetti,E.+F.M.Garlaschi:On the Estimation of 
proton Gradient and Osmotic Volume in Chloroplast Membranes. Milano. LXXX. ca. 300 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. 
und s/w. Tafeln. (Na.)(St.). kt.-I2)englisch,italienisch.    {3F1950}  25 €  

248) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XV. 1968-69. No. 426 bis 469. Lavori Dell' Istituto 
di Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt u.a.:Favali,M.A.+F.M.Gerola:Tubular and Fibrillar 
Components in the Phloem of Brassica Chinensis L. Leaves, Gerola,F.M.+M.Bassi+E.Betto:A Submicroscopical 
Study of Leaves of Alfalfa, Basil and Tobacco Experimentally Infected with Lucerne Mosaic Virus, 
Trezzi,F.:Osservazioni Sull'Ultrastruttura delle Cellule Tumorali di un Ibrido Interspecifico del Genere Nicotiana. 
Milano. LV. ca. 300 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. Tafeln. (Na.)(St.). kt.-I2)englisch,italienisch.    {3F1947} 25 €  

249) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XVI. 1970-71. No. 470 bis 501. Lavori Dell' 
Istituto di Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt u.a.:Sartirana,M.L.+R.Bianchetti:N-Formylmethionyl-
tRNA in Chloroplasts and its Role in Polypeptide Chain Initiation, Lombardo,G.+M.Simonetta+M.Bassi:An 
Ultrastructural Study of the Localization of Sowbane Mosaic Virus, de Vecchi,L.:Fine Structure of Detached oat 
Leaves Senescing under different Experimental Conditions. Milano. LXI. ca. 300 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. 
Tafeln. (Na.)(St.). kt.-I2)englisch,italienisch.    {3F1948}  25 €  

250) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XVII. 1972-73. No. 502 bis 567. Lavori Dell' 
Istituto di Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt u.a.:Bassi,M.+A.Favali:Electron Microscopy of Maize 
Rough Dwarf Virus Assembly Sites in Maize - Cytochemical and Autoradiographic Observations, Cocucci,M.:The 
effects of complete anaerobiosis on the metabolism of Rhodotorula gracilis, 
Lucchini,G.+R.Bianchetti+P.Crosti:Puromycin Dependent Formation of Initial Peptides as a method to Measure the 
Initiation. Milano. LXV. ca. 300 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. Tafeln. (Na.)(St.). kt.-I2)englisch,italienisch.    
{3F1949}  25 €  

251) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XVIII. 1974-75. No. 576 bis 650. Lavori Dell' 
Istituto di Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt u.a.:Befagna,N.+S.M.Cocucci:The Biosynthesis of 
Ribosomal RNA in Yeast, Favali,M.A.+F.Gianni:Sporophyte Ultrastructure in Tortula muralis Hedw., Caiola,M.G.:A 
light and electron microscopic study of the blue-green algae living either in the coralloid roots of "Macrozamia 
communis" or isolated in culture. Milano. LXXIII. ca. 300 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. Tafeln. (Na.)(St.). kt.-
2)englisch,italienisch. Sprache: englisch   {3F1942}  25 €  
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252) Institute of Botanical Sciences of Milan: Publications Volume XX. 1978-79. No. 718 bis 791. Lavori Dell' Istituto 
di Scienze Botaniche Dell' Universita di Milano. Inhalt u.a.:Pellegrini,St.+M.Bassi:Ultrastructure Alterations in Rice 
Plants Affected by "Grassy Stunt" Disease, Galli,M.G.+D.Chiatante+E.Sparvoli+D.Mariani:Localization of Late 
Replicating DNA and Nuclear Membrane, Bagni,N.+F.N.Gerola:Micro e macrosporogenesi impollinazione e 
fecondazione. Milano. LXXXIX. ca. 300 S. gr.8. m. zahlr. Textabb. und s/w. Tafeln. (Na.)(St.). kt.-
I2)englisch,italienisch.    {3F1951}  25 €  

253) Internat.Association of Microbiology Societes: XII International Congress of Microbiology.3.-
8.September.München 1978. Abstracts of Invited Lectures..Bacteriology Section Intersectional Meeting Mycology 
Section.222 S.uqart.kt.-2).    {AD2666}  30,68 €  

254) International Atomic Energy Agency (Hersg.): Radiation and Radioisotopes for Industrial Microorganisms. 
Proceedings of a symposium on use of radiation and radioisotopes for genetic improvement of industrial 
microorganisms held by the International Atomic Energy Agency in Vienna,  29.3.-1.4.1971.338 S.gr8.Pp-1/2).    
{AF1240}  40,9 €  

255) International Marine Biotechnology Conference: (IMBC '91).Vol.II.Shor Communications. Development in 
Industrial Microbiology. Extended Abstracts Series. Brown Publishers. Dubuque. Iowa. 1993. vi. 399-804 S. Quart. 
m. Textabb. Ringbuch. -2).    {AU2253}  23,01 €  

256) Internt.Association of Microbiological Societies: XII International Congrress of Microbiology.Sept.3-
8.1978.München. Bacteriology Section.Intersectional Meeting.Mycology Section.Programme.Demeter 
Verlag.Gräfefing.124 S.br.-2).    {2F1532}  9,2 €  

257) Jackson,G.G.+H.D.Schlumberger+H.J.Zeiler: Perspectives in Antiinfective Therapy. Current Topics in 
Infectious Diseases and Clinical Microbiology Volume 2. IX. 299 S. Quart. mit Abbildungen.. ISBN: 3528079797. 
Vieweg. Braunschweig. 1989. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {2P2650}  22 €  

258) Jawetz,E.+J.L.Melnick+E.A.Adelberg: Medizinische Mikrobiologie. 2. Aufl. XII. 748 S. gr.8. mit 192 
Abbildungen.. Springer. Berlin. 1968. Ausreichend. Leinen. Stempel,Einband stark beschabt,fleckig,Ecken bestossen. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A3781}  12 €  

259) Jawetz,E.+J.L.Melnick+E.A.Adelberg: Review of Medical Microbiology. 16th edition. 557 S. gr.8. mt 
Abbildungen.. ISBN: 0870410571. Lange Publ.. Los Altos. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2A3800}  15 €  

260) Jordan,Herm.J.: Das Protoplasma der glatten Hohlmuskelzellen als visko-elasitsches. System. Versuch die 
molekulare Struktur dieses Protoplasmas aus seinem physiologischen Verhalten zu erschließen(S. A. Z. f. mirkoskop. 
-anatom. Forsch. 45)1939. S. 46-65. m. 10 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9646}  4,44 €  

261) Journal of Ultrastructure Research: Volume 41,Humbers 1-2,October 1972. Inhalt u.a.: Bernard,George W. - 
Ultrastructural Observations of Initial Calcication in Dentine and Enamel. Kirk,Gary R.+Margaret Ginzburg - 
Ultrastructure of two Species of Halobacterium. 188 S. gr.8. mit zahlreichen Abbildungen.. Almquist&Wiksell. 
Uppsala. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {AG2727}  20 €  

262) Jungermann,K.: Beiträge zur Mikronährstoff-Frage(III). (S. A. Landw. Forsch. Sh. 16)1962. S. 93-111. m. Tab. 
br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2599}  4,44 €  

263) Jungqueira,L.C.U.+G.C.Hirsch+H.A.Rothschild: Glycine uptake by the proteins of the rat pancreatic juice. (S. 
A. Biochem. J. Vol. 61, No. 2)1955. S. 275-278. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4691}  2,91 €  

264) Karlson,P.(Hsg.): Funktionelle und morphologische Organisation der Zelle. Wissenschaftliche Konferenz der 
Gesellschaft Deutscher Naturforscher und Ärzte in Rottach-Egern 1962. Springer-Vlg. Bln. 1963. 253 S. gr8. m. 91 
Abb. (St.Ecken geknickt) Kt. -3).    {3F858}  18 €  

265) Kating,Horst:  Über die Aktivität der Zelloberfläche bei der Assimilation von. Amino-und Amidstickstoff durch 
Endomycopsis vernalis(S. A. Archiv f. Mikrobiol. Bd. 2291955. S. 368-395. m. 1 Abb. i. T. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA11283}  4,44 €  

266) Kating,Horst:  Zur Rolle der y-Aminobuttersäure im Stoffwechsel von. Endomycopsis vernalis(S. A. Archiv f. 
Mikrobiol. Bd. 22)1955. S. 396-407. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11282}  3,42 €  

267) Kayser,Edmond: Microbiologie.Appliquee a la Transformation des Produits Agricoles. Encyclopedie Agricole. 
488 S. m. 53 Textfiguren. J.-B.Bailliere. Paris. 1931. Guter Zustand. Halbleinen. neu gebunden. Sprache: französisch   
{AK6262}  29,95 €  

268) Kelly,W.R.:  Animal and human health hazards associatet with the utilization of ani. mal effluents.Workshop 
Dublin, 1977.xii, 328 S.kt-2).    {AH533}  12,73 €  

269) Kern,Hartmut:  Biochemische Untersuchaungen an verschiedenen Plasmotypen. der Gattung Epilobium(Ein 
Beitrag zum Problem der Plasmavererbung)II. Untersuchungen an Nucleinsäuren(S. A. Flora Bd. 151)1961. S. 303-
313. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2352}  3,93 €  

270) Kern,Hartmut:  Biochemische Untersuchungen an verschiedenen Plasmotypen der. Gattung Epilobium(Ein 
Beitrag zum Problem der Plasmavererbung)I. Untersuchungen an Blatteiweißstoffen(S. A. Flora Bd. 151)1961. S. 
281-302. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2351}  4,44 €  

271) Kern,Hartmut:  Über das Vorkommen von Nucleinsäuren in isolierten Chloroplasten. (S. A. Protoplasma Bd. 1, 
H. 4)1959. S. 506-543. m. 17 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9698}  5,06 €  

272) Kern,Hartmut:  Untersuchungen zur genetischen Transformation zwischen. Agrobacterium tumefaciens und 
Rhizobium spec. II. Vergleichende morphologische, physiologische und biochemische Untersuchungen an den 
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Partnern einer Transformation(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 22)1965. S. 206-223. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9693}  4,44 €  

273) Kern,Hartmut:  Untersuchungen zur genetischen Transformation zwischen. Agrobacterium tumefaciens und 
Rhizobium spec. III. Vergleichende Analysen der DNA aus den Partnern einer Transformation(S. A. Archiv f. 
Mikrobiol. 52)1965. S. 325-344. m. 6 Abb. i. T. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9694}  4,44 €  

274) Kern,Hartmut:  Untersuchungen zur genetischen Transformation zwischen Agrobacterium. tumefaciens und 
Rhizobium spec. 1. Übertragung der Fähigkeit zur Induktion pflanzlicher Tumoren auf Rhizobium spec. (S. A. Archiv 
f. Mikrobiol. 51)1965. S. 140-155. m. 11 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9692}  4,44 €  

275) Kern,Hartmut:  Zur quantitativen Bestimmung von Nucleinsäuren. (S. A. Planta 55)1960. S. 259-273. m. 4 Abb. 
i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9810}  4,44 €  

276) Kessen,G.: Über die Möglichkeiten zur Schwefelbestimmung in biologischen. Substanzen(S. A. Landw. Forsch. 
19, S. -H. )1965. S. 1-11. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9772}  3,42 €  

277) Kessen,G.: Zur Bestimmung des Schwefelgehaltes in organischen Substanzen. (S. A. Landw. Forsch. Bd. XVI, H. 
4)1963. S. 284-289. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9990}  2,91 €  

278) Kessler,E.: Physiologische und biochemische Beiträge zur Taxonomie. der Gattungen Akistrodesmus und 
Scenedesmus II. Säureresistenz(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 58)1967. S. 270-274. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA11305}  2,4 €  

279) Kessler,Erich: Effect of manganese dificiency on growth and chlorophyll. content of algae with and witthourt 
hydrogenase(S. A. Archiv. f. Mikrobiol. 63)1968. S. 7-10. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11374}  2,4 €  

280) Kessler,Erich: Iron supply and hydrogenase activity in green algae. (S. A. Archiv f. Mikrobiol. 61)1968. S. 77-
80. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11375}  2,4 €  

281) Kessler,Erich: Physiologische und biochemische Beiträge zur Taxonomie der. Gattung Chlorella. III. Merkmale 
von 8 autotrophen Arten(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 55)1967. S. 346-357. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA11381}  3,42 €  

282) Kessler,Erich: Physiologische und biochemische Beiträge zur Taxonomie der. Gattung Chlorella. I. 
Säureresistenz als taxonomisches Merkmal(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 52)1965. S. 291-296. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA11380}  2,91 €  

283) Kessler,Erich: Stoffwechselphysiologische Untersuchungen an Hydrogenase. enthaltenden Grünalgen. II. Dunkel-
Reduktion von Nitrat und Nitrit mit molekularem Wasserstoff(S. A. Archiv f. Mikrobiol. Bd. 27)1957. S. 166-181. m. 
5 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11301}  4,44 €  

284) Kessler,Erich+Franz-Christian Czygan: Physiologische und biochemische Beiträge zur Taxonomie der. 
Gattung Chlorella. II. Untersuchungen an Mutanten(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 54)1966. S. 37-45. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA11377}  2,91 €  

285) Kessler,Erich+Franz-Christian Czygan: Physiologische und biochemische Beiträge zur Taxonomie der. 
Gattungen Ankistrodesmus und Scenedesmus. I. Hydrogenase, Sekundär-Carotinoide und Gelatine-Verflüssigung(S. 
A. Archiv f. Mikrobiol. 55)1967. S. 320-326. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11378}  2,91 €  

286) Kessler,Erich+Horst Kramer:  Physiologische Untersuchungen an einer ungewöhnlich. säureresistenten 
Chlorella(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 37)1960. S. 245-255. m. 6 Abb. i. t. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11302}  3,42 €  

287) Kiefer,G.+W.Sandritter:  Die Nukleinsäuren des Cytoplasmas. (Protoplasmatologia Band II: Cytoplasma) 
Springer-Vlg. Wien. 1966. 262 S. gr8. m. 96 Abb. i. T. Kt. -3).    {3A8139}  40 €  

288) Kiermayer,O.:  Cytomorphogenesis in Plants. (Cell Biology Monographs Vol. 8) Springer-Vlg. Wien. 1981. X + 
439 S. gr8. m. 202 Fig. Ln. m. U. - 2). ISBN: 0387816135.   {3A8147}  25 €  

289) Kimball, John W.:  Biologie der Zelle. (Grundbegriffe der modernen Biologie Band 7) Vlg. G. Fischer. Stgt. 1972. 
174 S. gr8. m. 112 Abb. Kt. -2).    {ZZ3F390}  10,5 €  

290) King,Robert C.: Handbook of Genetics Volume 1 - 5 (5 Bände). Volume 1 - Bacteria,Bacteriophages and fungi 
(1974. xvi. 676 S.). Volume 2 - Plants, Plant Viruses and Protists (1974. xi. 631 S.). Volume 3 - Invertebrates of 
Genetic Interest (1975. xiv. 874 S.). Volume 4 - Vertebrates of Genetic Interest (1975. xiv. 669 S.). Volume 5 - 
Molecular Genetics (1976. xi. 667 S.). gr.8. mit zahlreichen Tafeln und Textabbildungen.. ISBN: 0306376113. 
Plenum Press. New York London. 1974-1976. Guter Zustand. Leinen. Band 1 ohne Umschlag,. Sprache: englisch   
{2A3556}  175 €  

291) Kitt,Th.:  Bakterienkunde und Pathologische Mikroskopie für Tierärzte und. Studierende der Tiermedizin. 5. 
verbesserte und umgearbeitete Aufl. V. 578 S. gr.8. mit mehr als 200 Abbildungen und 4 kolorierten Tafeln.. Moritz 
Perles. Wien. 1908. Guter Zustand. Halbleder. div. Stempel,Einband etwas beschabt,aufgeklebtes Rückenschild. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3766}  40 €  

292) Kleinkauf,Horst+Hans von Döhren+weitere: Regulation of Secondary Metabolite Formation. Proseedings of 
the Sixteenth Workshop Conference Hoechst, Volume 16, Gracht Castle, 12-16 May 1985. XXII. 402 S. gr.8. m. 
Textabbildungen.. ISBN: 3527264752. VCH. Weinheim. 1986. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: englisch   
{2A3537}  48 €  

293) Klima, Jörg:  Einführung in die Cytologie. 2. Aufl. Vlg. G. Fischer. Stgt. 1975. 229 S. m. 64 Fig. + 8 Tab. Kt. -2/3).    
{ZZ3F345}  4,9 €  

294) Klug,Herbert:  Hormone. Neue Brehm-Bücherei Nr. 261. 139 S. m. 42 Abb. ISBN: B0000BK97H. Ziemsen Vlg. 
Wittenberg. 1960. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {NBB1742}  8,45 €  
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295) Köhler,Werner+Hanspeter Mochmann: Grundriß der Medizinischen Mikrobiologie. 3. neubearb. Aufl. VEB 
Fischer Verlag. Jena. 1968. 586 S. gr.8. m. 169 teils farb. Abb. und 58 Tab. i.T. (St.). Ln. m. U.-2)Bibl..    {AC3196} 20,45 €  

296) Kolb,I.:  Chromosomenuntersuchungen in Beziehung zur Zweikernigkeit. und zur Amitose am Ehrlichschen 
Mäuseascitescarcinom(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 65. Bd. , H. 4)1959. S. 495-528. m. 22 Abb. , 2 
Kurven, 7 Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7527}  4,44 €  

297) Korte,I.+H.Engel:  Energiemessungen an Hyphomicrobium vulgare Stutzer et Hartleb. (S. A. Archiv f. 
Mikrobiol. Bd. 21)1955. S. 248-254. m. 4 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11286}  2,91 €  

298) Kössler,Franz: Strahlenwirkung und Strahlenschutz. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 376). 129 S. m. 57 
Abbildungen.. ISBN: B0000BS2IL. Ziemsen. Wittenberg. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: deutsch   
{NBB131}  7 €  

299) Kropfitsch,Maria:  UV-Bestrahlung und Stomatazahl. (S. A. Protoplasma Bd. XL, H. 2)1951. S. 267-274. m. 6 
Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2054}  2,91 €  

300) Kruse,Walther:  Einführung in die Bakteriologie oder Lehre von den Kleinwesen und. ihren Wirkungen. 2. verb. 
Aufl. De Gruyter&Co. Vlg. Berlin. Leipzig. 1931. IV. 436 S. (Titelblatt und Einband fleckig)(bis S. 1 lose)Ln.-3).    
{2D2873}  15 €  

301) Kühlwein,H.:  Beiträge zur Biologie und Entwicklungsgesschichte der. Myxobakterien(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 
14. Bd. , H. 4)1948. S. 678-704. m. 10 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10845}  4,44 €  

302) Küster,E.: Experimentelle Zellforschung. Hinweise auf ihre wichtigsten Aufgaben. Vlg. G. Fischer. Jena. 1948. 56 
S. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {SA15053}  8,18 €  

303) Küster,E.: Systophe und Messung des Protoplasmas(Beiträge zur. zellphysiologischen Methodik) S. Zeitschr. 
Wiss. Mikroskopie und für mikroskopische Technik) S. 427 - 432. m. zahlr. Abb.) Sonderabdruck Offprint. 1935. 
Guter Zustand. Broschur.   {5SA501}  2,9 €  

304) Lamanna,Carl+Frank Mallette:  Basic Bacteriology its Biological and Chemical Background. XIV. 677 S. m. 87 
Figuren und 50 Tabellen.. Williams&Wilkins Comp.. Baltimore. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: 
englisch   {AB1335}  19 €  

305) Lampert,K.:  Die Welt der Organismen.Nr.236. (Anuga)Lpzg.1909.137 S.m.zahlr.Abb.i.T.(o.Titelb.U.)kt2/3).    
{AC688}  9,15 €  

306) Lamprecht,Ingrun:  Die Feinstruktur der Plastiden von Tradescantia albiflora(Kth.). bei 
Eisenmangelchlorose(S. A. Protoplasma Bd. LIII, H. 2)1961. S. 163-199. m. 26 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA10290}  5,06 €  

307) Lamprecht,Ingrun:  Die Feinstruktur der Plastiden von Trudescantia albiflora. (Kth. )bei 
Eisenmangelchlorose(S. A. Protoplasma Bd. LIII, H. 2)1961. S. 163-199. m. 26 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA10292}  5,06 €  

308) Landrey,Stuart O.: The interrelationships of the new and old world Hystricomorh Rodents. (Fotokopie)Univ. 
of California Press. Los Angeles. 1957. 116 S. m. Abb. Hln. -2).    {R115A}  9,15 €  

309) Laszlo,Banki: The Development of a Pesticide as a Complex Scientific Task.Researches. related to the herbicide 
BUVINOL produced by the Budapest Chemical Works.Medicina 1976.315 S.gr8.Ln.m.U.-1).    {AH604}  12,22 €  

310) Lewke,Joachim: Über den parazellulären Stoffaufnahmeweg(Exsorption)durch Epithelien,. besonders durch das 
Epithel der Darmschleimhaut(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 57. Bd. , H. 4)1951. S. 451-458. m. 4 Abb. i. T. 
+3 farb. Abb. a. Taf. 2. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9311}  2,91 €  

311) Lexikon der Biochemie und Molekularbiologie: Lexikon der Biochemie und Molekularbiologie in drei Bänden 
(3 Bände). Mit einem Vorwort von Nobelpreiszträger Prof. Dr. Manfred Eigen. VIII. 472, 476 und 508 S. gr.8. mit 
Textabbildungen.. ISBN: 3451220644. Herder. Freiburg. 1991. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Namenseintrag auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AP2101}  14 €  

312) L'hermite P.+J.Dehandtschutter: Copper in Animal Wastes and Sewage Sludge. .Proccedings of the EEC 
Workshop, Bordoeaux, France 1980.XIV, 378 S.gr8 m.Fig.Pp-1).    {AH612}  17,85 €  

313) L'Hermite,P.+H.Ott:  Characterization,Treatment anduse of Sewage Sludge.. Proceedings of the Second 
European Symposium held in Vienne, 1980.Reidel Pub.London.xvii, 803 S.gr8 m.Fig.Pp-1).    {AH611}  30,63 €  

314) Linderstrom-Lang,K.U.:  How is a protein made?. (S. A. Sci. Americ. Sept. )1953. S. 1-5. gr8. m. Abb. (St. )br. -2) 
-Sonderabdruck-.    {SA4718}  3,42 €  

315) Lindner,Hildegard:  Die lichtabhängige Vakuolisation der Chloroplasten in. Nikotinlösungen. I. 
Lichtmikroskopische Untersuchungen zur Frage der Reversibilität(S. A. Protoplasma Bd. LI, H. 1)1959. S. 92-111. m. 
16 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10287}  4,44 €  

316) Lindner,Kurt E.:  Milliarden Mikroben. Vielfalt, Rätsel und Leistungen. Linzenzausgabe für Aulis Vlg. Köln. 1978. 
368 S. m. Textabb. Ln.m.U.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3761404182.   {AF2281}  15 €  

317) Little,M.+N.Paweletz+C.Petzelt u.a.: Mitosis facts and questions. Proceedings of a Workshop held at the 
Deutsches Krebsforschungszentrum, Heidelberg, Germana, April 25 - 29, 1977. Springer-Vlg. Bln. 1977. VIII + 253 
S. gr8. m. 55 Fig. (St.) Ln. -3)englisch. ISBN: 3540085173.   {3F854}  12 €  

318) Lloyd, David:  The mitochondria of microorganisms. Academic Press. London. 1974. XI + 553 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. Ln. -3). Sprache: englisch   {3F385}  28 €  
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319) Loewy,Ariel G.+Philip Siekevitz: Die Zelle. Bayer.Landwirtschaftsvlg.Mü.1967.242 S.gr8.m.83 Abb.Kt.-2).    
{2A1913}  7,62 €  

320) Luckner,Martin:  Der Sekundärstoffwechsel in Pflanze und Tier. VEB G.Fischer Vlg.Jena.1969.360 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AC175}  18,36 €  

321) Luckner,Martin+Kurt Mothes+Lutz Nover:  Secondary Metabolism and Coevolution, Cellular,intercelular 
and. interorganismic aspects. Symposium of the Deutsche Akademie der Naturforscher Leopoldina in Halle, held at 
the Wartburg-Hotel near Eisenach; April, 19, to April, 21, 1974. Nova Acta leopoldina. Eigenvlg. Halle. 1976. 614 S. 
und 35 z.T. farb. Tafeln. (St.). Kunstld.-2)englisch.    {3L1870}  18 €  

322) Ludwig,Wilhelm+Elisabeth Schlicksupp: Der Windungssinn der Schraubenbahnen von Mikroorganismen und. 
Larven als phylogenetisches Hilfsmittel(S. A. Zool. Anz. Bd. 147, H. 5/6)1951. S. 117-121. m. Abb. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA4630}  4,44 €  

323) Lyndon,R.F.: Plant Development. The Cellular Basis. Vlg. W. Hyman. London. 1990. XXII + 320 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. Kt. -3). ISBN: 004581032X.   {3A8156}  18 €  

324) Lyr,H.u.C.Polter(Hsg): Internationales Symposium: Systemfungizide(Systemic Fungicides). Akademie Vlg.O-
Bln.1975.349 S.gr8 m.zahlr.Tab.kt-2).    {AA2124}  22,96 €  

325) Macdonald,K.D.: Second International Symposium on the Genetics of Industrial Microorga. nismus. Sheffield. 
1974. Academic Press, London 1976. xvii, 636 S. gr8 m. Abb. Ln. m. U. -1).    {R32777-3}  40,85 €  

326) Macher,Egon: Kurzes Lehrbuch der Immunologie. 2.Aufl.G.Thieme Vlg.Stgt.1972.488 S.gr8.m.zahlr.Abb.Kt.-
2)Bibl..    {AC813}  7,11 €  

327) Mack,Elisabeth: Untersuchungen über Bacterium herbicola. Inaugural-Dissertation an der Hohen 
Philosophischen Fakultät der Christian-Albrechts-Universität zu Kiel.1936.(Sonderabdruck aus Zentralblatt für 
Bakteriologie, Parasitenkunde und Infektionskrankheiten.II.Abt.95.Band.Heft 9/12.Fischer Verlag.Jena.).219-261 
S.gr.8.m.2 Tafeln.(Na.). Guter Zustand. geheftet. Sprache: deutsch   {2C2706}  7,65 €  

328) Maclean,Norman: The Differentiation of Cells. Genetics- priciples and perspectives I. Edward Arnold, London 
1977. viii, 216 S. gr8 m. zahlr. Abb. kt-2)engl.. ISBN: 07131 25675.   {R32202-7}  7,95 €  

329) Madl,H.:  Verschiedene Bindegewebstypen in vitro. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 59. Bd. , H. 1-3)1952. 
S. 326-331. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6462}  2,4 €  

330) Magnien,E.: Biomolecular Engineering in the European Community. Achievements of the Research Programme 
(1982-1986) - Final Report. IV. 1172 S. gr.8. mit Textabbildungen.. ISBN: 9024734002. Nijhoff Publ.. Dordrecht. 
1986. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: englisch   {2A3574}  230 €  

331) Mahot,Henriette: L'Histoire des premiers stades de l'Osteogenese chez quelques Mammifer. es.(1948?)240 
S.Orig.-Maschiendurchschlag m.14 Orig.-Fotos+1 Farbfoto, Quart, br.-2/3).    {AD452}  15,29 €  

332) Marx,Ruth+Wolfram Heumann:  Über Geißelfeinstrukturen und Fimbrien bei zwei. Pseudomonas-Stämmen(S. 
A. Archiv f. Mikrobiol. 43)1962. S. 245-254. m. 8 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4180}  4,44 €  

333) Mather,K.:  Biometrical genetics.The Study of Continuous Variation. 1949.162 S.m.16 Diagrammen.Ln.m.U.-
1/2).    {AE848}  10,18 €  

334) Mauersberger,Brigitte(Hsg.): Aktuelle Probleme der Zellzüchtung. Vlg.G.Fischer.Jena.1971.522 S.gr8.m.123 
z.T.farb.Abb.+48 Tab.i.T.Ln.m.U.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3A869}  30 €  

335) Mayer,Willy:  Neuere Ergebnisse der Forschung über die Bedeutung der. Spurenelemente in den Vereinigten 
Staaten von Amerika(S. A. Z. f. Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkd. 47. (92. )Bd. , H. 1/3)1949. S. 197-205. br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA10130}  3,42 €  

336) McMullen,Donald B.+Harold W.Harry:  Comments on the epidemiology and control of Bilharziasis. (S. A. Bull. 
Org. mond Sante. 18)1958. S. 1037-1047. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8275}  3,42 €  

337) Meisel M.N.: Probleme der Zellenphysiologie. Sammlung der Vorträge. Verlag für die ausländische Literatur. 
Moskau 1957. 342 S. Abb.Tab. Ln.-1) russisch. Sprache: russisch   {3D798}  12,78 €  

338) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil III Bakteriologische Grundlagen 
der Chemotherapie der Tuberkulose(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1975.389 
S.gr8.m.78 Abb.+68 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1228}  61,36 €  

339) Meißner,Gertrud u.a.: Mykobakterien und mykobakterielle Krankheiten. Teil VII Bovine Tuberkulose, aviäre 
Tuberkulose und andere Mykobakteriosen(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.4)Vlg.G.Fischer.Jena.1970.415 
S.gr8.m.92 Abb.+46 Tab.i.T.Ln.m.U.-2).    {3A1198}  40,9 €  

340) Menzinger,W.: Karyologische Untersuchungen an Arten und Formen der Gattung. Botrytis Mich. (S. A. Archiv 
f. Mikrobiol. 52)1965. S. 178-196. m. 7 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11311}  4,44 €  

341) Merck,E.:  Nährböden - Culture Media. Meck. Darmstadt. (o.J.). ca. 1970. 53 S. Quart. quer. m. zahlr. farb. Abb. 
(bestoßen) kt.-2/3)englisch. deutsch..    {2P2180}  8 €  

342) Merker,E.:  Zum Lichtangriff auf die Zelle. (S. A. Verh. d. Dtsch. Zoogr. Ges. )1939. S. 142-148. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA8588}  2,91 €  

343) Mesauita,José Firmino Moreira: Ultrastrutura do meristema radicular de allium cepa L.e suas. alteracoes 
induzidas por agentes mitoclasicos e radiomiméticos. Coimbra. 1970. XI + 200 S. gr8. m. zahlr. Abb. im Anhang. Kt. 
-3)portogisisch.    {3F719}  14,5 €  
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344) Metzner,Helmut: Die Zelle-Struktur und Funktion,Bücher der Zeitschrift naturwissentsch. aftliche 
Rundschau.2.Aufl.Wissensch.Vlgs.ges.Stgt.1971.VIII+534 S.gr8.m.198 Abb.i.T.kt-2)Bibl..    {AC725}  22,45 €  

345) Michael,G.: Die Anwendung von Isotopen in der biologischen und. landwirtschaftlichen Forschung(S. A. Z. f. 
Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkde. 55)1951. S. 247-257. m. Tab. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9986} 4,44 €  

346) Mohr,Hans+Peter Sitte: Molekulare Grundlagen der Entwicklung. BLV. Mü. 1971. 230 S. gr. 8 m. 188 Abb. kt-
2).    {R32736-5}  10,18 €  

347) Molisch,Hans: Beiträge zur Mikrochemie der Pflanze Nr.16.Zur Silberreduktion der Chl. orophyllkörner. 1921. 
3+1/2 S. (S. A. aus Berichte d. Dt. Bot. Ges. Bd. 39)br-2).    {R35888}  5,06 €  

348) Molitoris,H.P.+M.Hollings+H.A.Wood:  Fungal Viruses. XIIth International Congress of Microbiology, Mycology 
Section, Munich, 3-8 September, 1978. Proceedings of the Symposium on Fungal Viruses. Including Abstracts of 
Papers of the Symposium on Extrachromosomal Vectors in Fungi and Abstracts of Posters on Fungal Viruses. XIV. 
194 S. gr.8. With 78 Figures.. ISBN: 3540094776. Springer. Berlin New York. 1979. Guter Zustand. Pappeinband 
illustriert. Sprache: englisch   {2A3548}  25 €  

349) Morin,Heinrich:  Streifzüge in der Welt des kleinen mit Mikroskop und Stift. Isaria-Vlg.Mü.(o.J.ca.1910)108 
S.gr8.m.97 Illustrationen.Kt.-2).    {2B955}  19,38 €  

350) Mosbacher Colloquium(14.)der Gesellschaft für Phys: iologische Chemie e.V.in Mosbach vom 25.-27.April 
1963. ca. 200 S. m. Abb. Pr. Hln-1).    {R31896}  17,85 €  

351) Mraz,Oldrich+Jan Tesarcik+Frantisek Varejka:  Nomina und Synonyma der pathogenen und saprophytären 
Mikroben. isoliert aus den wirtschaftlich oder epidemiologisch bedeutenden Wirbeltieren und Lebensmitteln 
tierischer Herkunft. VEB Fischer Verlag. Jena. 1963. 488 S. gr.8. (St.). Hln.-3)Bibl..    {3E1286}  12,5 €  

352) Mudrack,Klaus:  Experimentelle Untersuchungen an isolierten Chloroplasten. (S. A. Protoplasma Bd. XLVI, H. 
1-4)1956. S. 557-578. m. 15 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10285}  4,44 €  

353) Mulder,E.G.:  Molybdenum in relation to growth of higher plants and. micro-organisms(S. A. Plant and Soil V. 
No. 4)1954. S. 368-415. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2167}  5,06 €  

354) Mulder,E.G.:  Sporenelementen en micro-organismen. (S. A. Landbouwkund. Tijdschrift. 69. Jg. No. 7/8)1957. S. 
576-591. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2166}  4,44 €  

355) Müleler,Johannes+Melchinger,Helga: Waffen gegen Mikroben.Antibiotika und Chemotherapeutika(Kosmos-
Bibliot. hek/Bd.262)Franckh'sche Vlg.hlg.Stgt.1969.87 S.m.28 Zeich.i.T.+21 Fotos a.8 Taf.kt-2).    {AC1342}  7,11 €  

356) Müller,Hermann P.:  Beziehungen zwischen der Streptomycin-und Strahlenresistenz. bei Azotobacter 
chroococcum Beij. (S. A. Archiv f. Mikrobiol. 53)1966. S. 59-66. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2383} 3,42 €  

357) Müller,Hermann P.+Lothar Schmidt:  Kontinuierliche Atmungsmessungen an Azotobacter chroococcum. Beij. 
in Montmorillonit unter chronischer Röntgenbestrahlung(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 54)1966. S. 70-79. m. Abb. br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA2382}  3,42 €  

358) Müller,J.+H.Melchinger:  Waffen gegen Mikroben.Antibiotika und Chemotherapeutika.1969.87 S.. m. 28 Abb. 
+8 Tafeln, Kosmos-Bibl. kt-1).    {B608}  6,09 €  

359) Müller,Johanes+Melchinger,Helga: Gift wider den Tod. (Impfungen und Seuchen. Kosmos-Bibliothek Band 254). 
Franckh'sche Vlg.hlg.Stgt.1967.83 S.m.12 Zeich.i.T.+6 Fotos.kt-2).    {AC1346}  4 €  

360) Müller-Stoll,Wolfgang R.:  Untersuchungen über das Verhalten von Botrytis cinerea gegenüber. Seifen und 
Seifenersatzstoffen(S. A. Archiv f. Mikrobiol. Bd. 15)1951. S. 454-471. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2101}  5,06 €  

361) Nachtwey,Robert: Unsichtbare Lebenswunder. Streifzüge mit Mikroskop und 
Kamera.Vlg.Brockhaus.Lpzg.1938.175 S.m.45 Original-Mikroaufnahmen+20 Zeichnungen.Kt.-2).    {3K1181}  8,18 €  

362) Nannizzi,Arturo:  Repertorio Sistematico dei Miceti dell'Uomo e degli Animali. Trattato di Micropatologia 
Umana Volume IV. 557 S. gr.8. m. 224 Figuren.. Meini. Siena. 1934. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: italienisch   {AB1836}  15 €  

363) Näveke,Rolf: Formiatoxydation und Kohlenstoff-Assimilation bei Hyphomicroboium. vulgare Stutzer et 
Hartleb(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 27)1957. S. 375-399. m. 12 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA849}  4,44 €  

364) Näveke,Rolf+Horst Engel: Der Formiatabbau durch Hyphomicrobium vulgare Stutzer et Hartleb. (S. A. 
Archiv f. Mikrobiol. Bd. 21)1955. S. 371-375. m. 3 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11284}  2,4 €  

365) Neidhart,Hans Volker: Elektronenmikroskopische und physiologische Untersuchungen zur. Sporogenese von 
Funaria hygrometrica SIBTH. Dissertation. 1975. 129 S. m. zahlr. Abb. Kt. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA10301}  4,4 €  

366) Neurospora Newsletter: Neurospora Newsletter No.26-28,32-34 1979-81,1985-87. 6 Bde. Fungal Genetics Stock 
Center. Arcata. Kt. -2) zus..    {AS443}  15,29 €  

367) Neurospora Newsletter 1-20: Neurospora Newsletter No.1-20.1962-1973. Yale Univ. Dep. of Microbiology. New 
Haven. 2 Bde. Hln. -2) zus..    {AS444}  30,63 €  

368) Neurospora Newsletter 21-23: Neurospora Newsletter No.21-23 1974-76. 3 Bde. Yale Univ. School of Medicine. 
Dep. of Human Genetics. Fungal Stock Center. Arcata. Kt. -2/3) zus..    {AS445}  10,18 €  

369) Neurospora Newsletter 29-31: Neurospora Newsletter No.29-31 1982-84. 3 Bde. Fungal Genetics Stock Center. 
Humboldt State Univ. Foundation. Arcata. (St. U. )Kt. -2/3) zus..    {AS446}  15,29 €  

370) Nielsen,N.: Wuchsstoffe und Antiwuchsstoffe der Mikroorganismen. (Vitamine und Antivitamine). 1945.  27 S. ,  
5 Abb. ,  Kt-2). ISBN: 3334613461. Gustav Fischer. Jena.   {GF253}  5,95 €  
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371) Norris,J.R.+D.W.Ribbons: Methods in Microbiology Volume 7 A. xiv. 479 S. mit Abbildungen.. ISBN: 
012521507X. Academic Press. London. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: englisch   
{AB4470}  15 €  

372) Nover,L.+F.Lynen+K.Mothes: Cell Compartmentation and Metabolic Channeling. A Leopoldina symposium on 
the structural and functional organization of cells as a prerequisite of life.Vlg.G.Fischer.Jena.1980.523 S.gr8.m.240 
Fig.Ln.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3A1205}  34,26 €  

373) Nover,L.+M.Luckner+B.Parthier:  Cell Differentiation. Molecular Basis and 
Problems.Vlg.G.Fischer.Jena.1982.650 S.gr8.m.228 Fig.+65 Tab.Ln.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3A1103}  42,95 €  

374) Nover,Lutz+F.Lynen+Kurt Mothes:  Cell Compartmentation and Metabolic Channeling. A Leopoldina 
symposium on the structural and functional organization of cells as a prerequisite of life - Vlg. G. Fischer. Jena. 1980. 
523 S. gr8. m. 240 Fig. (St.) Ln. -3)englisch.    {3F855}  30 €  

375) Novikoff,Alex B.+Eric Holtzmann:  Zellen und Organellen. BLV. Mü. 1973. 280 S. gr8. m. 152 Abb. Kt. -3). 
ISBN: 3405111617.   {3A8168}  9 €  

376) Oehlkers,Friedrich: Neue Versuche über zytologisch-genetische Probleme. (Physiologie der Meiosis)(S. A. Biol. 
Zentralbl. 57. Bd. , H. 3/4)1937. S. 127-149. m. 14 Abb. +12. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2364}  5,06 €  

377) Otte,H.J.+G.Henneberg: Bericht über die 34.Tagung der Deutschen Gesellschaft für Hygiene. und 
Mikrobiologie vom 1. Bis 5.10.1973 in Essen Band 1 und 2 (2 Bände). XII. 567 und XII. 289 S. gr.8. mit insgesamt 
364 Abbildungen.. G.Fischer. Stuttgart. 1974. Guter Zustand. Broschur. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{2A3791}  30 €  

378) Otte,Hans Jürgen+Henning Brandis (Hsg.): Lehrbuch der Medizinischen Mikrobiologie. 4. Auflage. XXVI. 563 
S. gr.8. Mit 96 Abbildungen, 100 Tabellen und 2 Farbtafeln.. ISBN: 3437002503. Fischer. Stuttgart. 1978. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB4337}  9 €  

379) Otte,Hans Jürgen-Henning Brandis(Hsg.): Lehrbuch der Medizinischen Mikrobiologie. 4. Aufl. Vlg. G. Fischer. 
Stgt. 1978. XXVI+563 S. gr8. m. 96 Abb. +100 Tab. +2 Farbtaf. Kt. -2).    {AM1336}  40,85 €  

380) Pacaut,M.+P.Vigier: Les Glandes salivaires de l'Escargot(Helix pomatia L.)Anatomie-Physiol. 
ogie.Contribution a l'histo-physiologie glandulaire.1906.234 S.m.3 farb.Tafeln(SA.a.Archives d'anat.microsc.T.8, 
f.3+4)br-2.    {AF206}  19,38 €  

381) Parthier,B.+D.Boulter:  Nucleic Acids and Proteins of Nucleic Acids II.Band. Structure, Biochemistry and 
Physiology of Nucleic Acids. Springer-Vlg. Bln. 1982. XVIII + 774 S. gr8. m. 173 Fig. Pp.-Unten ein Ecke 
gestaucht,sonst -1)englisch. ISBN: 3540111409.   {3A8198}  40 €  

382) Patrassi,Gino: Literaturbericht aus den italienischen Zeitschriften mit Ausnahme. der Haematologica(Pavia)für 
das Jahr 1932(S. A. Folia Haematolog. 51)1934. S. 488-504. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9952}  4,44 €  

383) Pelczar,jr.Michel J.+Roger D.Reid: Microbiology. Tokyo, 1965.vii, 662 S.m.zahlr.Abb.Pp.-1).    {AA2259} 22,96 €  
384) Perret,Julien-A.: Le Port de Gènes. Son Role Dans Le Commerce Exterieur De La Suisse.St.Augustin, 

St.Maurice.1937.212 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2). Sprache: französisch   {2E1267}  9,15 €  
385) Peveling,E.+J.Vahl: Die Anwendung der Gefrierärztetechnik für Untersuchungen mit dem. Oberflächen-Raster-

Elektronenmikroskop Stereoscan(S. A. Z. f. wiss. Mikroskopie u. mikroskop. Techn. Bd. 69, H. 1)1968. S. 12-17. m. 
3 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11196}  2,91 €  

386) phenomenex: A users' Guide to Gel Permeation Chromatography. Technical Notes 2. August 1994. phenomenex. 
Torrance. California. 12 S. m. Textabb. geheftet. kt.-2)engl..    {AI2458}  2,9 €  

387) Picard,Marguerite:  Specialite: Genetique. La structure d'un locus complexe chez l'ascomycete Podospora Anserina. 
Selbstvlg. Universite de Paris. D'Orsay. o.J. 49 S. Quart. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (Einband 
bestoßen, verfärbt) Kt.-2/3)französisch.    {2P2194}  15 €  

388) Pietschmann,Käthe+August Rippel: Zur Zellkernfrage bei den Bakterien.Untersuchungen mit Hilfe der. 
Feulgenschen Nuclealreaktion(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 3. Bd. , 3. H. )1932. S. 423-452. m. 7 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA10647}  5,06 €  

389) Piguet,Jean-Daniel: Contribution a l'etude des Mycobacteriophages. Remparts S.A.Yverdon.1961.136 S.gr8.Kt-
2).    {AC12}  9,15 €  

390) Piorkowski,M.:  Serodiagnostik.Kurze Zusammenstellung der biologischen Reaktionen. nebst einem Anhang 
über die wichtigsten Protozoen. 2. Aufl. Rich. Schoetz Vlg. Bln. 1918. 61 S. m. vielen Abb. i. T. kt-2).    {AZ670} 6,95 €  

391) Pirson,A.: Ernst Georg Pringsheim zum 80.Geburtstag. (S. A. ARchiv f. Mikrobiol. Bd. 42, H. 1)1962. S. 1-3. m. 
1 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1719}  3,42 €  

392) Pirson,A.+A.L.Daniel+E.W.Becker: Zur Beziehung zwischen endogener Atmung und Glucoseatmung. bei 
Chlorella(S. A. Archiv f. Mikrobiologie Bd. 22)1955. S. 214-218. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA759} 8,13 €  

393) Podesta,Toni: Über ein neues Organ an der Basis des Abdomens von Acidalia. (S. A. Zool. Anz. Bd. 129, H. 
9/10)1940. S. 267-268. m. 2 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6336}  2,4 €  

394) Pohl,R.: Zur Reaktionsweise des Wuchsstoffes bei der Zellstreckung. (S. A. Z. f. Bot. Bd. 41, )1953. S. 343-372. 
m. 8 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2402}  5,06 €  

395) Postgate,John: Mikroben.Unsere Freunde-unsere Feinde. Umschau Vlg. Frankft. /M. 1970. 184 S. m. Abb. Ln. -
2)Bibl..    {AM600}  7,62 €  
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396) Pridham,J.B.(Hrg.):  Enzyme Chemistry of Phenolic Compunds. Proceedings of the Plant Phenolics Group 
Symposium Liverpool, April 1962. Pergamon Press. Oxf. London. N. Y. Paris. 1963. 142 S. m. Abb. Pp. -2/3)Bibl..    
{AS458}  8,13 €  

397) Prikladowitzky,S.+A.Apollonow:  Jodometrische Mikromethode zur Bestimmung der Chloride. (S. A. Biochem. 
Z. 200)1928. S. 135-144. m. Tab. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9804}  3,42 €  

398) Protoplasmatologia.Handbuch d.Protoplasma-: forschung Bd.1.Grundlagen 1:Hermann Staudinger u.Magda 
Staudinger,. Die makromolekulare Chemie u.ihre Bedeutung f.d.Protoplasmaforschg.Springer-V.Wien 1954.73 
S.m.27 Abb.gr8.privHln-2).    {AC1660}  12,22 €  

399) Protoplasmatologia.Handbuch der Protoplasma-: forschung Bd.III,A 4:Olov Lindberg and Lars 
Ernster,Chemistry and. Physiology of Mitochondria and Microsomes.Springer-V.Wien 1954.136 S.m.32 Fig., 
gr8.privHln-2).    {AC1661}  20,4 €  

400) Protoplasmatologia.Handbuch der Protoplasma-: forschung,Springer-
Vlg.Wien.BD.II.CYTOPLASMA.B.Chemie 2 b:Vitamine. und Antivitamine v.Alfred Pongratz.1960.98 S., 
privHln-1).    {AC1662}  21,42 €  

401) Publications of the Yugoslav Society for Microbiol: ogy No.2:Microorganisms in industrial use. Zagreb. 1964. 
377 S. gr8 m. Abb. kt-2).    {R31898}  12,73 €  

402) Rack,K.: Über die Wirkung von Zineb während des Infektionsverlaufes der Kiefern. schütte(S. A. Zeitschr. f. 
Planzenkrankh. (Pflanzenpathol. )u. Pflanzenschutz. Bd. 72. Jg. 1965. Heft 3)1965. S. 132-152. gr8. m. zahlr. Abb. 
(St. )br. -2).    {R60880}  5,06 €  

403) Rathje,Werner: Zur Physiologie des Kaliums.I.Mitteilung.Parallelität von Kaliumgehalt. und Säuregehalt 
lebender Zellen(S. A. Z. Pflanzenernähr. , Düngung, Bodenk. 57. (102. )Bd. , H. 2)1952. S. 151-163. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2639}  3,42 €  

404) Rau,E.M.+E.B.Tilden+V.L.Koenig: Partial purification and characterizatio of the endotoxin from. aspergillus 
fumigatus(S. A. Mycopatholog. Mycolog. Appl. Vol. XIV, Fasc. 4)1961. S. 348-358. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-
.    {SA8161}  3,42 €  

405) Rauterberg,E.+E.Knippenberg: Kaliumbestimmung auf flammenphotometrischem Wege. (S. A. Angew. 
Chemie 53, 477)1940. S. 477-479. gr8. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9808}  1,88 €  

406) Rauterberg,Eduard: Eine colorimetrsiche Makromethode zur Phosphorsäurebestimmung. (S. A. Z. f. 
Pflanzenernährung, Düngung, Bodenkde. 53. (98. )Bd. , H. 2)1951. S. 149-155. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA9989}  3,42 €  

407) Raynaud,Albert: Modification experimentale de la Differenciation Sexuelle des Embryons. de Souris par action 
des Hormones Androgenes et Oestrogenes (Etude desetats d'intersexualite qui en resultant). 463 S. m. 38 Figuren und 
18Tafeln, gr8.. Hermann&Cie.. Paris. 1942. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. teilweise nicht aufgeschnitten. Sprache: 
französisch   {AB1748}  35 €  

408) Reith,J.F.: On the toxicity of antimicrobial agents and on the international. cooperation for estudyng their 
toxicity (o. J.) 3 S. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA10827}  2,05 €  

409) Reploh,H.+H.-J.Otte: Lehrbuch der Medizinischen Mikrobiologie. 3. neubearb. und erweiterte Aufl. XVII. 625 S. 
gr.8. M. 87 Abbildungen.. G. Fischer. Stuttgart. 1968. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2A3560}  12 €  

410) Report of the: commission on enyzmes of the international union of biochemistry 1961. Pergamon 
Press.Oxford.London.New York.Paris.1961.159 S.gr8.Ln.-2)Bibl..    {AC816}  12,22 €  

411) Rich,Saul:Perspectives of Biochemical Plant Pathol: ogy.The Symposia and Lectures Commemorating the 75th 
Anniversary of th. e Dep.of Plant Pathology and Botany.New Haven 1963.vii, 191 S.kt-2).    {AH534}  12,73 €  

412) Rieder,Hans Peter: Über die Zuckeraufnahme von Hefezellen(S.A.Dissertation). 1951. S. 539-622. m. Abb. 
+Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1069}  7,11 €  

413) Ries,Erich: Entwicklungs-und Differenzierungsperioden im Leben der Zelle. (S. A. D. Naturwiss. 25. Jg. H. 
16)1937. S. 242-249. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6464}  3,42 €  

414) Ries,Erich: Über den submikroskopischen Bau der Pankreaszelle.Ein Beitrag. zur Ergastoplasmafrage(S. A. Z. f. 
mikroskop. -anatom. Forsch. 47)1940. S. 456-466. m. 6 Abb. a. Taf. 1. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4339}  3,42 €  

415) Rippel-Baldes,August: Grundriß der Mikrobiologie. 2.Aufl.Springer-Vlg.Bln.1952.VII+404 S.gr8.m.153 
Abb.Ln.m.U.-2).    {2M1098}  22 €  

416) Rippel-Baldes,August: Grundriss der Mikrobiologie. Springer Vlg. Berlin. Göttingen. 1947. VII. 378 S. m. 143 
Abb. (S. 17-96, 241-258, 289-352 als Kopien). (St.)(Rand ausgefranst)(Rü fehlt teilweise). br-3)Bibl..    {3L1547} 15 €  

417) Rische,Helmut(Hsg.): Lysotypie und andere spezielle epidemiologische. Laboratoriumsmethoden 
(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.14) Vlg.G.Fischer.Jena.1973.588 S.gr8.m.82  Abb+177 Tab.i.T.Ln.m.U.-
2).    {3A1084}  26 €  

418) Ritter,Lothar:  Lupeneindrücke. 1.Auflage.VEB Deutscher Landwirtschaftsvlg.Bln.1984.159 
S.Quart.m.zahlr.z.T.farb.Tafeln und Textabb.Ln.m.U.-2).    {2P669}  9,2 €  

419) Röbbelen,Gerhard: Untersuchungen an strahleninduzierten Blattfarbmutanten von. Arabidopsis 
Thaliana(L)Heynh. (S. A. Z. f. indukt. Abstammungs-u. Vererbungsl. Bd. 88)1957. S. 189-252. m. 25 Abb. i. T. br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA2394}  7,11 €  
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420) Robinson,D.G.+H.Quader: Cell Walls ´81. Proceedings of the Second Cell Wall Meeting held in Göttingen April 
8th - 11th 1981. Wiss. Vlg.-Ges. Stgt. 1981. 297 S. m. 258 Fig. Kt. -3). ISBN: 380470669X.   {3A8137}  10 €  

421) Rodio,Gaetano: Sul parossismo delle infiorescenze delle aracee con osservazioni. e ricerche sullo spadice 
dell´arum Italicum Mill. (S. A.) S. 145 - 190. m. zahlr. Taf. (mit Widmung des Verfassers) Sonderabdruck Offprint. 
(o. J.). Guter Zustand. Broschur.   {5SA547}  12 €  

422) Röhlich,Karl:  Blutzellenbildung in abgetöteten Knochentransplantaten. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 
49)1941. S. 616-625. m. 7 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA4345}  3,42 €  

423) Roller,Kalman J.: A study of the needle and cone tissue of alpine fir. (Abies Lasiocarpa(Hook.)Nutt.)1966.72 
S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2) -Sonderabdruck-.    {3SA2238}  6,14 €  

424) Rosazza,John P.: Microbial Transformations of Bioactive Compounds Volume I. CRC Press Inc. Boca Raton. 
1982. 133 S. gr.8. m. Textabb. und Tab. Pp.-2)englisch. (Bild vom Einband). ISBN: 984936065X.   {2P2244}  40 €  

425) Rose,Noel R.+Everly Conway de Macario+weitere: Manual of Clinical Laboratory Immunology. Fourth 
Edition. XXV. 987 S. Quart. mit Abbildungen.. ISBN: 1555810446. American Society for Microbiology. 
Washington. 1992. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {AL2544}  12 €  

426) Rose,Noel R.+Herman Friedman+John L.Fahey: Manual of Clinical Laboratory Immunology. Third Edition. 
XXIII. 1002 S. Quart. mit Abbildungen.. ISBN: 0914826700. American Society for Microbiology. Washington. 1986. 
Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {AL2545}  12 €  

427) Rossner,Wolf: Licht-und elktronenoptische Untersuchungen über den Einfluß. von Streptomycin auf Sinapis 
alba L. (S. A. Protoplasma Bd. LII, H. 4)1960. S. 581-610. m. 22 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10284} 4,44 €  

428) Roth,Jürgen: The Lectins. Molecular Probes in Cell Biology and Membrane Research(Excperimentelle Pathologie 
Suppl.3)Vlg.G.Fischer.Jena.1978.186 S.gr8.m.26 Fig.+3 Tab.Kt.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3A907}  25,56 €  

429) Rubin,B.A./E.W.Arzichowskaja: Biochemische Charakteristik der Widerstandsfähigkeit der Pflanzen gege. 
nüber Mikroorganismen. Akdademie Vlg. O-Bln. 1953. 87 S. gr8 m. 17 Abb. i. T. u. a. Taf. (St. )Ln. m. U. -1).    
{R50081}  17,85 €  

430) Rubin,B.A.+E.W.Arzichowskaja: Biochemische Charakteristik der Widerstandsfähigkeit der Pflanzen gege. 
nüber Mikroorganisman. Akademie Vlg. O-Bln. 1953. 87 S. gr8 m. 17 Abb. i. T. +auf 3 Taf. (St. )Ln. -2).    
{R32343A}  14,27 €  

431) Rudolph,W.: Vitamine. Elemente des Lebens. Kosmos Bändchen 190. 78 S.. Franckh'sche. Stuttgart. 1951. Guter 
Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {R16197A}  3,5 €  

432) Rudolph,Willi:  Die Vitamine der Hefe. 2.Aufl.Wiss.Vlg.-Ges.Stgt.1944.130 S.m.Tab.Hln.-2).    {2A1875}  7,62 €  
433) Russell,E.S.: Lenkende Kräfte des Organischen. 211 S. m. Abb. A. Francke. Bern. 1945. Guter Zustand. Leinen. 

Sprache: deutsch   {AK582}  7,11 €  
434) Ruttloff,H.:  Mikrobielle Enzymproduktion.VII.Reinhardsbrunner S ymposium der Sektion. Mikrobiologie der 

Biol. Ges. der DDR 6. -12. Mai 1979 in Reinhardsbrunn(Abhandl. d. Akademie der Wissenschaften der DDR Jg. 
1981 Nr.  3 N)Akademie-Vlg. Bln. 1981. 491 S. gr8. m. zahlr. Abb. Pp. -2).    {R25417}  30,63 €  

435) Sack,Rudolf: Biss auf Biss.Erfolg mit meinen Angelmethoden. 2.Aufl.Paul Parey Vlg.Hbg.+Bln.1970.98 S.m.46 
Abb.i.T.+a.Taf.(U.)Plastik-2).    {AC155}  8,13 €  

436) Salata,Boguslaw: Grzyby (Mycota). Tom XV. Workowce. Maczniakowe. Polska Akademia Nauk. Instytut 
Botaniki. Warszawa. 1985. 246 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. (Na.) Ln.-2)polnisch. Bild vom 
Einband. ISBN: 830105692Y.   {3P104}  20 €  

437) Salle,A.J.: Laboratory manual on fundamental principles of bacteriology. 4.Aufl.McGraw-Hill Book 
comp.London.1954.VII+176 S.gr8.m.Tab.Ln.-2).    {AG460}  8,13 €  

438) Santarius,Kurt Adolf:  Untersuchungen über die Ursachen der Erhöhung der. Trockenresistenz bei Bäckerhefe 
nach Adaptation an hypertonische Lösungen(S. A. Archiv f. Mikrobiol. 47)1964. S. 382-401. m. 14 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA10912}  4,44 €  

439) Schaede,Reinhold: Das Schicksal der Bakterien in den Knöllchen von Lupinus albus nebst. cytologischen 
Untersuchungen(S. A. Zbl. f. Bakt. II, 85)1932. S. 416-425. m. 2 Taf. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2487}  3,42 €  

440) Scharrer,K.+H.Kühn:  Die Bedeutung der Mikronährstoffe für Pflanze,Boden,Tier und Mensch. (S. A. 
Chemiker-Zeitg. 79, H. 12, 13)1955. 7 S. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10961}  2,91 €  

441) Scharrer,K.+H.Kühn:  Studien über die Empfindlichkeit und die Genauigkeit der. Chinalizarinmethode bei der 
Bestimmung kleinster Mengen Bor(S. A. Ber. d. Oberhess. Ges. f. Natur-u. Heilkde. Gießen. n. F. Naturwiss. Abt. Bd. 
27)1954. S. 73-84. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9792}  3,42 €  

442) Scharrer,K.+J.Jung: Die Bestimmung des Chloridgehaltes pflanzlicher und tierischer. Substanzen auf 
potentiometrischem Wege(S. A. Z. f. Tierernährung u. Futtermittelkde. Bd. 12, H. 1)1957. S. 13-19. m. Tab. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA9793}  2,91 €  

443) Scharrer,K.+N.Taubel: Zur Bestimmung kleinster Mengen Kobalt in biochemischen. Substanzen und Böden(S. 
A. Landw. Forsch. Bd. 7, H. 2)1955. S. 105-112. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9791}  2,91 €  

444) Scharrer,K.+Ruth Preissner: Zur Bestimmung des Thiamin-Gehaltes verschiedener Hefen. (S. A. Z. f. 
Tierernährung u. Futtermittelkde. Bd. 11, H. 3)1956. S. 157-168. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9988} 4,44 €  

445) Schelhorn,M.v.: Absterben von Mikroorganismen unter der Wirkung hoher. NaCi- und Zuckerkonzentration (o. 
J.) 12 S. m. zahlr. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {3SA10824}  3 €  
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446) Schlegel,H.G.+J.Barnea: Microbial Energy Converion a seminar held in Göttingen 1976. Goltze Vlg.643 S.gr8, 
kt-2).    {AA2130}  22,96 €  

447) Schliwa,M.: The Cytoskeleton. An Introductory Survey (Cell Biology Monographs Vol. 13) Springer-Vlg. Wien. 
1986. XI + 326 S. gr8. m. 88 Fig. Ln. m. U. - 2)engl..    {3F866}  20 €  

448) Schmidt,Ferdinand: Forschungsstelle für experimentelle Onkologie. (S. A. Jb. Dtsch. Akademie d. Wiss. Bln. 
1962)1963. S. 627-630. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7926}  2,91 €  

449) Schmidt,Heinz-Herbert: Studien zur experimentellen Pathologie der Chloroplasten. II. Untersuchungen über die 
Streifen-und Näpfchenbildung der Chloroplasten(S. A. )1951. S. 508-525. m. 8 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA9657}  4,44 €  

450) Schmidt,Heinz-Herbert: Studien zur experimentellen Pathologie der Chloroplasten.I.. Untersuchungen über die 
Vakuolenbildung der Cloroplasten durch Alkaloide und Anaesthetica(S. A. Protoplasma Bd. XL. , H. 2)1951. S. 210-
238. m. 17 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9705}  5,06 €  

451) Schmidt,Joachim+Günter Naumann: Mikrobiologische Früh-und Schnelldiagnostik. 
Vlg.G.Fischer.Jena.1983.380 S.m.68 Abb.+14 Tab.Ln.m.U.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3A1239}  40,9 €  

452) Schmidt,W.J.: Über die Formdoppelberechnung der osmierten Markscheide des Nerven. (S. A. f. wiss. 
Mikroskopie u. f. mikroskop. Zechnik Bd. 54)1937. S. 159-166. m. 1 Abb. i. T. +1 Taf. (IV)(St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA3095}  2,91 €  

453) Schnürer,Anna: Syntrophic acetat oxidation in ammonium-enriched methanogenic. systems - organisms and 
pathways. Dissertation. Institutionen för mikrobiologi. Swedish University of Agricultural Sciences. Raport 62. 
Ca.150 S. gr.8. mit Abbildungen.. Eigenverlag. Uppsala. 1995. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einbände fleckig. 
Sprache: englisch   {2T310}  15 €  

454) Scholl,W.: Magnesiumbestimmung durch die Atomabsorptionsmethode mittels. der Hohlkathode der Firma Carl 
Zeiss(S. A. Landw. Forsch. 19, S. -H. )1965. S. 131-136. m. Abb. Kopie. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9784}  2,91 €  

455) Scholtissek,C.+B.M.Richards+R.Vendrely u.a.: Chemistry and cytochemistry of nucleic acids and nuclear. 
proteins (Protoplasmatologia Band V: Karyoplasma (Nucleus) Springer-Vlg. Wien. 1966. 88 + 56 S. gr8. m. 67 Fig. 
Kt. -3).    {3A8126}  12 €  

456) Schön,Georg: Mikrobiologie. Studio visuell. Herder. Freiburg. 1978. 144 S. gr8. m. zahlr. Textabb. 
(St.)(Namensetikett innen)(Vorsatzblatt abgeschnitten)(Ecken bestoßen)(Rücken löst sich)(in Folie eingeklebt) 
Pp.3)Bibl.. ISBN: 3451164167.   {2F3044}  10 €  

457) Schönbohm,Ekkehard: Die Beeinflussung der negativen Phototaxis des. Mougeotia-Chloroplasten durch linear 
polarisierte langwellige Strahlung(S. A. Z. f. Pflanzenphysiol. Bd. 55, H. 4)1965. S. 344-355. m. 12 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA10068}  4,44 €  

458) Schönborn,Wilfried:  Grundfragen der Taxozönogenetik im mikrofaunistischen. Größenbereich(S. A. Naturw. 
Rdsch. 22. Jg. , H. 4)1969. S. 160-166. gr8. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8503}  2,4 €  

459) Schoonveld,H.+J.P.van der Molen+J.Wiebenga: Potential use fo insect growth regulators for controlling 
Adocophyes. Orana:Laboratory and small-scale field studies(S. A. Ent. exp. &sppl. 19)1976. S. 227-234. m. Abb. 
(St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8182}  2,91 €  

460) Schramm, Gerhard: Die Biochemie der Viren. (Organische Chemien in Einzeldarstellungen 5) Springer-
Vlg.Bln.1954.VIII+276.gr8.m.67 Abb.Ln.-2).    {2B1135}  18,36 €  

461) Schröder,Manfred: Stickstoff-,Phosphor-und Kalium-Freisetzung im Boden nach Schädigung. der Mikrobiellen 
Biomasse durch biozide Chemikalien.Dissertation.1983.163 S.Quart m.Abb.kt-2).    {AH627}  12,22 €  

462) Schröter,Hans-Botho: Zur Biosynthese der Nicotiana-Alkaloide(s.A.Wiss.Z.Univ.Halle.. Math. -Nat. X/5)1961. 
S. 1135-1138. Quart. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA215}  3,42 €  

463) Schüller,Hermann: Vom Gott der Amöben. 248 Seiten. Paul List Vlg. München. 1951. Guter Zustand. Leinen. 
Sprache: deutsch   {ZZ3L1238}  9,2 €  

464) Schumacher,S.: Über die Bedeutung der arteriovenösen Anastomosen und der. epitheloiden 
Museklzellen(Quellzellen)(S. A. Z. f. mikrsokop. -anatom. Forsch. 43)1938. S. 107-130. m. 4 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA4332}  3,42 €  

465) Schurz,Josef: Architektur der Moleküle. Baupläne des Mikrokosmos. (Kosmos-Bibliothek / Band 255). 80 S. m. 
27 Abb.i.T. und 8 Fototafien. Franckh'sche Vlg.hlg. Stuttgart. 1967. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   
{AC1345}  3 €  

466) Schurz,Josef: Architektur der Moleküle. Baupläne des Mikrokosmos. Kosmos-Bibliothek Band 255. 80 S. m. 
zahlr. Abbildungen.. Franckh'sche. Stuttgart. 1967. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AK214}  3 €  

467) Schurz,Josef: Architektur der Moleküle.Baupläne des Mikrokosmos.. Stgt.(Kosmos)1967.80 S.m.Abb., Hln-
2(Bibl).    {AH657}  3 €  

468) Schussnig,Bruno: Handbuch der Protophytenkunde.Eine vergleichend-morphologische. und biologische 
Darstellung der niederen Pflanzen für Biologen, Mediziner und Landwirte.Band I+II.Vlg.G.Fischer.Jena.1953, 
1960.636, 1144 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)2 Bde..    {2L157}  91,98 €  

469) Schuster,Gottfried: Virus und Viruskrankheiten. Die Neue Brehm Bücherei Nr. 198. 79 S. m. 34 Abb. i. Tafeln. 
ISBN: B0000BNMJN. Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1957. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {NBB1559} 6,75 €  



Antiquariatsangebot Nr. 1225  - 22 - 

 

470) Schuster,Gottfried: Virus und Viruskrankheiten. (Die Neue Brehm-Bücherei)3. Aufl. 1972. 295 S. m. 152 Abb. 
Kt. -1).    {NBB631}  10,18 €  

471) Schuster,Gottfried: Virus und Viruskrankheiten. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 198)3. Aufl. 1972. 295 S. m. 152 
Abb. (Einband fehlt). Kt. -4).    {NBB4347}  10 €  

472) Schuster,Gottfried: Virus und Viruskrankheiten. Die Neue Brehm-Bücherei. 2. Aufl. Vlg. A. Ziemsen. Wittenbg. 
1963. 184 S. gr8. m. 93 Abb. i. T. Kt. 2). ISBN: B0000BNMJN.   {NBB427}  9,15 €  

473) Schütte,Horst-Robert: Zur Biosynthese der Lupinenalkaloide(S.A.Wiss.Z.Univ.Halle.Math.-Nat.. X/5)1961. S. 
1139-1142. Quart. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA214}  3,42 €  

474) Schuurmann,C.J.: Der Bakteriophage eine Ultramikrobe das d´Herellesche Phänomen. 
Vlg.P.Rohrmoser.Bonn.1927.174 S.m.Abb.Ln.-2).    {2B743}  24,49 €  

475) Schwalbe, Ernst: Kleinlebewesen und Krankheiten. Sechs Volkswiss. Vorträge über Bakteri. ologie u.  Hygiene.  
G. Fischer Vlg.  Jena.  1908.  (Na. ) XII, 187 S.  m.  2 Ktn u.  67 Abb.  i.  T. ,  Priv. Hln-2).    {R14332}  14,27 €  

476) Schwär,Christine: Stärke. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 224) 1958. 104 S. m. 78 Abb. +1 farb. Taf. +16 Tab. Kt. 
-2)softcover. ISBN: B0000BNMTC.   {NBB1611}  6,09 €  

477) Schwartz,Benjamin+Joseph E.Alicata: Description of two parasitic Nematodes from the Texas 
Peccary.Washingt. on 1933, 6 S. m. 4 Fig. /fromProceedings of U. S. Nat. Museum, vol. 82)br-1).    {R35890} 7,11 €  

478) Schwartz,W.+R.Kautzmann: Beiträge zur Kenntnis der Ernährungsphysiologie einer obergärigen. Kulturhefe. 
Aus: Archiv für Mikrobiologie, Band 2, Heft 4. 30 S. m. 5 Abbildungen.. J.Springer. Berlin. 1931. Ausreichend. 
Broschur. mit Widmung des Verfassers Schwartz,Stempel. Sprache: deutsch   {AB1724}  3,5 €  

479) Schwartz,Wilhelm: Grundriß der Allgemeinen Mikrobiologie II. Teil. Sammlung Göschen Band 1157. Walter de 
Gruyter&Co. Bln. 1949. 93 S. kl8. m. 12 Abb. (Einband fleckig)(Na.) Kt.-2/3)Bild vom Einband.    {3BK337}  10 €  

480) Schweiger,H.G.: International Cell Biology 1980-81. Papers Presented at the Second International Congress on 
Cell Biology Berlin (West), August 31 - September 5, 1980. Springer-Vlg. Bln. 1981. XVIII + 1033 S. gr8. m. 595 
Fig. Ln. -3)innen-2). ISBN: 3540104755.   {3A8149}  50 €  

481) Seltmann,Guntram: Die bakterielle Zellwand. 207 S. gr8. m. 80 Abbildungen und 18 Tabellen.. ISBN: 
3437202715. Gustav Fischer. Jena. 1982. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3A1121} 28 €  

482) Semenov,B.F.+W.Zschiesche+V.I.Gavrilov: Immunopathology of Viral Diseases. Experimental and 
Clinical.Vlg.G.Fischer.Jena.1977.208 S.gr8.m.15 Fig.+24 Tab.Ln.m.U.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3A1119}  32,21 €  

483) Sengbusch,Peter von: Molekular-und Zellbiologie. Springer-Vlg. Bln. 1979. XI + 671 S. gr8. m. 616 Abb. (St.) Pp. 
-2). ISBN: 3540094547.   {3A8265}  20 €  

484) Seno,Satimaru+Toshiro Ono+T.Tsujii: Macromolecular charge and cellular surface charge in adhession,. 
ingestion, and blood bessel leakage(S. A. Ann. N. Y. Acad. Scie. 416)1983. S. 410-425. m. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA8113}  4,44 €  

485) Shugar,D.: Enzymes and Isoenzymes.Structure,Properties and Function.Volume 18. Academic 
Press.London.New York.1970.361 S.m.zahlr.Abb.Ln.-1)Bibl..    {AE844}  10,18 €  

486) Simonis,Wilhelm+Wolfgang Urbach: Untersuchungen zur lichtabhängigen Phosphorylierung bei. 
Ankistrodesmus Braunii IX. Beeinflussung durch Phosphatkonzentrationen, Tempertur, Hemmstoffe, Na+-Ionen und 
Vorbelichtung(S. A. Microal. &Photos. Bacteria)1963. S. 597-611. gr8. m. Fig. +Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA954}  3,42 €  

487) Simonis,Wilhelm+Wolfgang Urbach: Untersuchungen zur lichtabhängigen Phosphorylierung VIII. Über den 
Einfluß´von 2. 4-Dinitrophenol bei Ankistrodesmus braunii(S. A. Z. f. Naturforsch. Bd. 15b. H. 12)1960. S. 817. gr8. 
m. 1 Abb. +1 Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA953}  1,88 €  

488) Slama,K.+M.,Romanuk+F.,Sorm: Insect Hormones and Bioanalogues. Springer Vlg.Wien.New York.1974.477 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-1/2).    {AC1544}  30,63 €  

489) Smith,D.C.+A.E.Douglas: The Biology of Symbiosis. Vlg. E. Arnold. 1987. XI + 302 S. m. zahlr. Abb. (Einband 
geknickt Kt. -3/4). ISBN: 0713129395.   {3A8144}  45 €  

490) Smith,K.M.+D.A.Ritchie:  Introduction to Virology. vii. 212 S. gr.8. Mit. zahlr. Textabbildungen. (Bild vom 
Einband). ISBN: 0412419700. Chapman and Hall. London, New York. 1980. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: 
englisch   {2B2327}  30 €  

491) Smith,Kenneth M.: Plant Viruses. Sixth Edition. Science Paperbacks. Viii. 241 S. m. 24 Abb. Auf s/w. Tafeln. 
Englisch. ISBN: 0470989955. Chapman and Hall Ltd. London. 1977. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: englisch   
{2E3046}  10 €  

492) Society for General Microbiology: Evolution in the Microbial World. Twenty-Fourth Symposium of the Society 
held at Imperial College London, April 1974.. ISBN: 052120416X. Cambridte University Press. London. 1974. Guter 
Zustand. Pappeinband. Sprache: englisch   {AC3729}  28 €  

493) Society for General Microbiology.London: Proceedings of the Society. Vol.1.Part 2.February 1974. 60 S.+23 
S.Anhang. amport Gilbert Printers Ltd. Reading, England. Guter Zustand. Broschur. Sprache: englisch   {2F1521} 10,23 €  

494) Society for Industrial Microbilogy:  International Marine Biotechnology Conference.October 13-16.1991. 
International Marine Biotechnology Conferenc. Program&Abstracts. Stouffer Harborplace Hotel. Baltimore. 
Maryland USA. . Arlington. 104 S. Quart. geheftet. Kt. -2).    {AO522}  8,18 €  

495) Society for Industrial Microbiology:  Annual Meetin 1991 4-9 August Adam's Mark Hotel.Philadelphia. 
Programm and Abstracts. Arlington, Virginia. 112 S. Quart. (U. )Kt. -2).    {AO523}  8,18 €  
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496) Society for Industrial Microbiology:  Annual Meeting Program&Abstracts August 3-7,1997. The Nugget Hotel. 
Reno. NV. 111 S. Quart. m. s/w. Tafeln. Kt. -2).    {AO526}  9,2 €  

497) Society for Industrial Microbiology:  Annual Meeting Program&Abstracts August 9-14,1992. Town&Country 
Hotel. San Diego, CA. 88 S. Quart. m. Textabb. Kt. -2).    {AO527}  6,14 €  

498) Society for Industrial Microbiology:  Developments in Industrial Microbiology Volume 22. Proceedings of the 
Thirty-Seventh General Meeting held at Flagstaff, Arizona, August 9-15,1980. xvi. 835 S. gr.8. mit Textabbildungen.. 
Eigenverlag. Arlington. 1981. Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {2A3558}  30 €  

499) Society of chemical Industry: Surface Activity and the Microbial Cell. Comprising papers (with discussions) read 
at a Symposium organised by the Surface Activity and Microbiological Groups held on 24-25 September 1964 at the 
School of Pharmacy, London. SCI monograph No. 19. iii. 312 S. mit Textabbildungen.. Eigenverlag. London. 1964. 
Guter Zustand. Leinen. Sprache: englisch   {AI3275}  25 €  

500) Society of Industrial Microbiology(Hersg.): Developments in Industrial Microbiology. Vol.24.Proceedings of the 
39.General Meeting of the Society for Industrial Microbiology held at St.Paul, Minnesota, August 14-20, 1982.Lucas 
Printing Comp.1983.595 S.gr8.Ln.m.U.-2).    {AF1239}  35,79 €  

501) Soils and Fertilizers: Jahrgang 1946 Band.9 (372 S.) und Jg.1947 Bd.10 (506 S.). Inhalt u.a.:Editorials. Review. 
List of Annotated Bibliographies. Abstract Sections. Books. Index to Authors. Jg.1948 Bd.11(470 S.), Jg.1949 
Bd.12(520 S.), Jg.1950 Bd.13(518 S.), Jg.1951 Bd.14(561 S.), Jg.1952 Bd.15(491 S., )Jg.1953 Bd.16(555 S.), 
Jg.1954 Bd.17(620 S.), Jg.1955Bd.18(639 S.), Jg.1956 Bd.19(603 S.), Jg.1957 Bd.20(427 S.), Jg.1958 Bd.21(578 
S.), Jg.1959 Bd.22(578 S.), Jg.1960 Bd.23(529 S.), Jg.1961 Bd.24(580 S.), Jg.1962 Bd.25(589 S.), Jg.1963 
Bd.26(550 S.), Jg.1964 Bd.27(630 S.), Jg.1965Bd.28(725 S.), Jg.1966 Bd.29(700 S.). Commonwealth Bureau of 
Soils. Eigenvlg. Bucks. gr.8. Priv.Hln.-2) (nur geschlossen).    {AB2857}  383,42 €  

502) Sokolev,V.E.: Sistemtika mlikopitajuscich. Moskau.Verlag."Hochschule".1977.494 S.m.186 Abb.Ln.-2)russisch.    
{2M649}  12,27 €  

503) Speck,Marvin L.: Compendium of Methods for the Microbiological Examination of Foods. Compiled by the 
Apha Technical Committee on Microbiological Methods for Foods. Second Edition. XXXI. 914 S.. ISBN: 
0875531172. American Public Health Ass.. Washington. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Stempel,Einband 
fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2A3787}  25 €  

504) Speirs,Robert S.: How cells attack antigens. (S. A. Sci. Americ. )1964. S. 1-7. m. Abb. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA8291}  2,91 €  

505) Spickermann,Ruth: Cytochemische Untersuchungen zum Nachweis von Nucleinsäuren. in Proplastiden(S. A. 
Protoplasma Bd. XLVIII, H. 3)1957. S. 304-324. m. 6 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9656}  4,44 €  

506) Sprey,Benno: Lichtinduzierte Entwicklung von Etioplasten zu Chloroplasten. Induktion und Regulation der 
Membranbildung. Kernforschungsanlage Jülich. Institut für Botanik und Mikrobiologie. 244 S. Quart. Mit 
Abbildungen.. Kernforschungsanlage. Jülich. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Name ein Einband. Sprache: 
deutsch   {AL2403}  18 €  

507) Sprey,Benno: Untersuchungen zur Wirkung von Röntgenstrahlen auf die. lichtabhängige Differenzierung von 
Etioplasten zu Chloroplasten. Kernforschungsanlage Jülich. Institut für Botanik und Mikrobiologie. 187 S. Quart. Mit 
Abbildungen.. Kernforschungsanlage. Jülich. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Name ein Einband. Sprache: 
deutsch   {AL2401}  20 €  

508) Spurny,M.:  Changes in the permeability of the seed coat in connection with teh. development of suberin 
adcrustations of the macrosclereids from the seed coat of the pea(Pisum sativum L. )(S. A. Flora Bd. 154)1964. S. 
547-567. m. 11 Fig. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2468}  5,06 €  

509) Srb,Adrian M.:  The genetic control og physioloical Processes. Division of Biological Sciences and Department of 
Plant Breeding. Cornell University. 1966. 54 S. Quart. Geheftetes Manuskript in Mappe-2)englisch.    {2P2195}  10 €  

510) Stanier,R.Y.+H.J.Rogers+J.B.Ward: Relations between Structure and Function in the Prokaryotic Cell. 
(SGM28)Cambridge Univ. Press. London. 1978. XI+369 S. gr8. m. Tab. Ln. m. U. -2).    {R1564-2}  34,72 €  

511) Stanier,Roger Y.+Edward A.Adelberg+John L.Ingraham: General Microbiology. 4. Aufl. The MacMillan Press 
Ltd. London. 1977. XV + 871 S. Quart. m. zahlr. Abb. und Tab. Kt. -3)Bibl   englisch. ISBN: 0333220145.   
{AR1252}  15 €  

512) Starke,Günter+Peter Hlinak: Grundriß der Allgemeinen Virologie. 2.Aufl.Vlg.G.Fischer.Jena.1974.423 
S.gr8.m.82 Abb.+60 Tab.i.T.Ln.m.U.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3A996}  15,34 €  

513) Stein,W.H.+S.Moore: The stucture of proteins. (S. A. Sci. Amer. )1961. S. 3-11. m. Abb. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA4838}  3,42 €  

514) Stephenson,W.K.: Grundlagen der Zellbiologie. Struktur, Moleküle, Stoffwechsel. Ein Lernprogramm. Vlg. P. 
Parey. Bln. 1980. 238 S. gr8. m. über 200 Abb. Kt. -2/3). ISBN: 3489606345.   {3A8157}  14 €  

515) Stewart,Ernest H.: Relative Rates of Mineralization in Soil of Organic Nitrogen from. Several Forage Crops(S. 
A. Agronomy Journal 51)1959. S. 51-53. gr8. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA205}  3,42 €  

516) Stites,Daniel P.+John D.Stobo+J.Vivian Wells: Basic & Clinical Immunology. a Lange medical book. Sixth 
Edition. 734 S. gr.8. mit Abbildungen.. ISBN: 0838505481. Lange Publ.. Los Altos. 1984. Mit Gebrauchsspuren. 
Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {2A3801}  18 €  

517) Stockem,W.: Über den DNS-und RNS-Gehalt der Mitochondrien von. Physarum polycephalum(S. A. 
Histochemie 15)1968. S. 160-183. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1835}  5,06 €  
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518) Stojanow, B.G.: Geschichtlicher Bericht zur Mikrobiologie, Epidemiologie d. Infektions. krankheiten, d. Mikose 
u. Krankheiten mit nichtfestgestelltem Ursprung          Vlg. "Medizin" 1966. 604 S. m. Tab. Abb. Ln.-2)  russisch. 
Sprache: russisch   {3D133}  17,9 €  

519) Stolp,H.+H.Petzold: Untesuchungen über einen obligat parasitischen. Mikroorganismus mit lytischer Aktivität für 
Pseudomonas-Bakterien(S. A. Phytopatholog. Z. Bd. 45, H. 4)1962. S. 364-390. m. 61 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2316}  5,06 €  

520) Strasser,Reto J.: Publications of the Bioenergetics Group 1999 (Kopie). Unversity of Geneva. Department of 
Botany and Plant Biology. Laboratory of Bioenergetics and Microbiology. Inhalt u.a.:Strasser,R.J.+weitere:Perpetual 
adaption in a perpetually changing environment as a survival strategy of plants - a case study in foraminifers 
concerning coral reef bleaching. Haldimann,Pierre+Reto J.Strasser:Effects of anaerobiosis as probed by the 
polyphasic chlorophyll a fluorescence rise kinetic in pea. Srivastava,Alaka+Reto J.Strasser+weitere:The role of water 
on photochemical activities of membrane protein complexes of bacteria. Private Zusammenstellung von Artikeln. 
Jussy-Lullier/Geneve. ca. 200 S. Quart. m. Textabb. kt.-2)englisch.    {3G1782}  27,5 €  

521) Stüven,Klaus: Beiträge zur Kenntnis der CO2-und Lactatassimilation von Desulfovibrio. aestuarii(van 
Delden)Kluyver und van Niel(S. A. Archiv f. Mikrobiologie 36)1960. S. 31-45. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA602}  3,42 €  

522) Suhrmann,R.+R.Walter: Über die Beeinflussung des Lösungsvermögens von Methanol für. n-Hexan und 
verwandte Kohlenwasserstoffe durch Veränderung seines Assoziationszustandes(S. A. Abh. Braunschw. Wiss. Ges. 
III)1951. S. 135-152. m. Abb. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8819}  4,44 €  

523) Symbiosis: Volume 2 1986,Numbers 1,2,3 (1 Band). An International Journal. Inhalt u.a.: Montagu,M.van - Ti and 
Ri plasmids and plant transformation - state of the art and potential applications. K.Esser+F.Meinhardt - 
Ectomycorrhizal fungi, state of the art, application and perspectives for research under consideration of molecular 
biology. Magnien,E. - Impulse to European cooperative research in the field of agricultural microorganisms - 
programme for interactive microbes. 378 S. gr.8. m. Textabbildungen.. Balaban Publ.. Philadelphia. 1986. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. mit Rückenschild,Name auf Einband. Sprache: englisch   {2A3570}  20 €  

524) Tamm,Barbara: Experimentelle Untersuchungen über die Verbreitung des. Bakteriellen Pflanzenkrebses und das 
Auftreten von Sekundärtumoren(S. A. Archiv f. Mikrobiol. Bd. 20)1954. S. 273-292. m. 1 Abb. i. T. (St. )br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA2398}  4,44 €  

525) Taubeneck,Udo: Die Bakterien. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 66)1952. 35 S. m. 22 Abb. Kt-2). ISBN: 
B0000BOH9L.   {NBB3158}  6,15 €  

526) Tazawa,Masashi: Neue Methode zur Messung des osmotischen Wertes einer Zelle. (S. A. Protoplasma Bd. 
XLVIII, H. 3)1957. S. 343-359. m. 13 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2133}  4,44 €  

527) Tetenyi,Peter: Infraspecific Chemical Taxa of Medicinal Plants. Akad.Kado, Budapest 1970.225 S.gr8.Pp.m.U.-
2).    {AA2127}  19,38 €  

528) Thomas,C.G.A.: Medical Microbiology. Sixth Edition. 435 S. mit Abbildungen.. ISBN: 070201270X. Bailliere 
Tindall. London. 1988. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Sprache: englisch   {3BK838}  5 €  

529) Tilden,E.B.+E.H.Hatton+S.Freeman u.a.: Preparation and proferties of the endotoxins of aspergillus. fumigatus 
and aspergillus flavus(S. A. Mycopatholog. Mycolog. Appl. Vol. XIV, Fasc. 4)1961. S. 326-346. m. Abb. br. -2) -
Sonderabdruck-.    {SA8162}  3,42 €  

530) Tilden,E.B.+S.Freeman+L.Lombard: Further studies of the aspergillus endotoxins. (S. A. Mycopath. Mycolog. 
Appl. Vol. XX, Fasc. 3-4)1963. S. 254-271. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA8163}  4,44 €  

531) Tonutti,E.:  Silberreduzierende Zellgranula und Gewebsstrukturen und ihre. Beziehungen zum Vitamin-C-
Stoffwechsel(S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 51)1942. S. 168-176. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA6334-1} 4,44 €  

532) Tonutti,E.:  Über die Bindung des Vitamin C an eine Trägersubstanz in der. Zelle(S. A. Z. f. mirkoskop. -anatom. 
Forsch. 42)1937. S. 221-232. m. 2 Abb. i. T. +4 Abb. a. Taf. 1. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7366}  4,44 €  

533) Torssell,Kurt:  The chemistry of arylboric acids.V.Effects of arylboric acids on. micro-organisms and enzymes(S. 
A. Arkiv f. Kemi. Bd. 10)1957. S. 529-540. m7 Fig. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10174}  3,42 €  

534) Torssell,Kurt:  Zur Kenntnis der Arylborsäuren.VII Komplexbildung zwischen. Phenylborsäure und Fruktose(S. 
A. Arkiv f. Kemi Bd. 10)1957. S. 541-547. m. 1 Fig. i. T. br. -2)Kopie -Sonderabdruck-.    {SA10173}  2,91 €  

535) Toure,Bakary: Les Evenments de recombinaison meitique dans le locus complexe 14. du Podospora Anserina: 
Leur Dimension, Leur relation avec la position des sites et la nature des mutations. Selbstvlg. Universite paris-Sud. 
Centre D'Orsay. 1973. 122 S. Quart. m. zahlr. Abb., Tab. u. Diagr. im Text u.a. Tafeln. (Schrift a.d. Titel verblichen) 
Kt.-2/3)französisch.    {2P2192}  12 €  

536) Träger,Lothar:  Einführung in die Molekularbiologie. 2., völlig neubearb.u.erw.Aufl., VEB Gustav Fischer Vlg., 
Jena 1975.VIII, 378 S., Plastik-2/3) Bild vom Einband.. ISBN: 3437001604.   {2K177}  7,11 €  

537) Träger,Lothar:  Einführung in die Molekularbiologie. VEB Gustav Fischer Vlg.Jena 1969.VII, 151 S., Plastik-2) 
Bild vom Einband..    {2K176}  5,06 €  

538) Treccani,V.:: Annali di Microbiologia ed EnzimologiaVol.XXIV-1974. Milano.334 S.gr8 m.Fig.kt-1/2).    
{AH617}  12,73 €  
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539) Trouet,Andre:  Caracteristiques et Proprietes Antigeniques des Lysosomes du foie. Vander. Memoire presente en 
vue de l'obtention du grade d'Agrege de l'Enseigment superieur. Universite Catholique de Louvain. Bruxelles. 1970. 
185 S. gr8. m. zahlr. Abb. Kt.-2)französisch..    {2F3124}  15 €  

540) Turian,G.:  Differenciation Fongique(Monographies de Physiologie Vegetale 5). Masson et Cie, 
Ed.Paris.1969.144 S.gr8.m.30 Fig.+2 Pl.+10 Tab.Kt.-2).    {AA238}  15,29 €  

541) Ueda,Katsumi: The Plant Structure seen with an Electron Microscope. 241 S. Quart. mit zahlreichen Tafeln. 
Japanisch, nur der Titel englisch. Baifu-Kan Co. Ltd.. Tokyo. 1979. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Stempel auf Vorsatzblatt,mit Widmung des Verfassers. Sprache: japanisch   {2P2702}  10 €  

542) Umrath,Karl+Friedl Weber:  Elektrische Potentiale an durch Colchicin oder Heteroauxin. hervorgerufenen 
Keulenwurzeln(S. A. Protoplasma Bd. XXXVII, H. 3)1943. S. 523-526. m. 6 Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA15182}  2,45 €  

543) Vanek,Zdenko+Zdenek Hostalek+Josef Cudlin: Genetics of Industrial Microorganisms Actinomycetes and 
Fungi. 511 S. gr.8. mit zahlr. Abbildungen.. Academia Prague. Prague. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. mit 
Rückenschild. Sprache: englisch   {2A3551}  18 €  

544) Vega,J.M.+M.G.Guerrero+E.Leadbetter+M.Losada: Reduced Nicotinamide-Adenine Dinucleotide-Nitride 
Reductase from. Azotobacter chroococcum(S. A. Biochem. H. )1973. S. 701-708. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA204}  3,42 €  

545) Venzmer,Gerhard: Geheimnisse des Lebenssaftes.Vom Blut des Menschen,seinen. Erkrankungen und seiner 
Heilkraft(Kosmos-Bändchen Nr.150)Franckh'sche Vlg.hlg, Stgt.1938.79 S.m.zahlr.Abb.i.T.+1 farb.Titelb.Ln-2/3).    
{AC111}  6,45 €  

546) Venzmer,Gerhard: Kleinste Feinde der Menschheit. Kosmos Bändchen. Franckh'sche Vlg.hndlg. Stuttgart. 1943. 
80 S. (Na.)(Einband fleckig) Ln.-2/3)(Bild vom Einband).    {3BK138}  9 €  

547) Venzmer,Gerhard: Lebensstoffe unserer Nahrung.Was jeder von den Vitaminen wissen muss. (Kosmos-
Bändchen Nr. 138) 78 S. m. zahlr. Abb. i. T. +1 farb. Titelb. Franckh'sche Vlghandlung. Stuttgart. 1935. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2D2596}  6,45 €  

548) Venzmer,Gerhard: Regler des Stoffwechsels(Hormone und innere Sekretion II). (Kosmos-Bändchen 
Nr.132)Franckh'sche Vlg.hlg.Stgt.1933.79 S.m.21 Abb.i.T.+1 farb.Titelb.Ln-2/3).    {AC704}  6,45 €  

549) Venzmer,Gerhard: Triebstoffe des Lebens(Hormone und innere Sekretion I). (Kosmos-
BändchenNr.130).Franckh'sche Vlg.hlg.Stgt.1933.79 S.m.vielen Abb.i.T.+1 farb.Titelb.Ln-2/3).    {AC703}  6,95 €  

550) Versino,B.+H.Ott::  Comm.of the European Communities Physico-Chemical Behaviour. of Atmospheric 
Pollutants.Proceedings of the Second European Symposium.Vares, Itali 1981.XVI, 672 S.gr8 m.Fig.Pp-1).    {AH609} 
 38,3 €  

551) Vetter,Joachim: Über die Frage der Beteiligung der basalgekörnten Zellen an den. Resoptionsund 
Sekretionsvorgängen des Darmes(S. A. Z. f. mikorskop. -anatom. Forsch. 47)1939. S. 33-48. m. 6 farb. Abb. i. T. br. -
2) -Sonderabdruck-.    {SA4334}  3,42 €  

552) Viehoever, A.: Über den Nachweis von Chitin bei Bakterien. (SA. Dt. Bot. Ges.  Jg.  1912,  Bd. 30, H. 8) 10 S.  
gr8 br-2).    {R11092}  8,13 €  

553) Viehoever, Arno: Botanische Unters. harnstoffspaltender Bakterien mit bes. Berücks. der. spezieschagnostisch 
verwertbaren Merkmale u.  des Vermögens der Harnstoffspaltung.  (SA.  Bot. Ges. , Jg. 1913 Bd.  31,  H. 6) 5 S.  br-
2).    {R11091}  5,06 €  

554) VIth International Congress of Microbiology:  VIth International Congress of Microbiology. Symposium 
Nutrizione e Fattori di Crescita .Nutrition and growth factors. Supplemento. 196 S.kt.-2). Fondazione Emanuele 
Paterno. Roma. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Einband etwas fleckig. Sprache: mehrsprachig   {AB1966} 15 €  

555) Vogel,Hans: Hemmstoffe Heilstoffe.Einführung in die Lehre von den. Antibiotica. Vlg. H. Carl. Nürnbg. 1953. 
183 S. Kt. -2).    {AK2104}  7,62 €  

556) Vogel,Henry J.+J.Oliver,Lampen+Vernon,Bryson: Organizational biosynthesis A Symposium. Academic 
Press.New York.London.1967.549 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AC670}  15,29 €  

557) Vogel,Henry J.+Vernon Bryson+J.Oliver Lampen: Informational Macromolecules.A Symposium. Academic 
Press.New York.1963.XIX+542 S.gr8.m.Abb.Ln.-2)Bibl..    {AA244}  14,27 €  

558) Völker,Rudolf:  Extraktionsverfahren zur Vitamin-B1-Bestimmung. (S.A.Vitamine u.Hormone 5)1944. S. 233-
236. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA1389}  2,91 €  

559) Voss,Hermann: Eine neue Eiweißfarbreaktion und ihre histotopochemische. Anwendbarkeit(S. A. Z. f. 
mikroskop. -anatom. Forsch. 49)1940. S. 51-57. m. 1 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7726}  3,42 €  

560) Wagner,Manfred: Fluoreszierende Antikörper und ihre Anwendung in der Mikrobiologie. 
(Infektionskrankheiten und ihre Erreger Bd.5)Vlg.G.Fischer.Jena.1967.405 S.gr8.m.73 Abb.+28 Tab.i.T.+6 
farb.Taf.Ln.m.U.-2). Gustav Fischer. Jena.   {3A1089}  51,13 €  

561) Wahrmann,J.: Evolutionary changes in the chromosome complement of the amelinae. (Orthoptera:Mantodea)(S. 
A. Experient. Vol. X/4)1954. S. 176-181. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7927}  2,91 €  

562) Wahrmann,J.+Regina O´Brien: Nuclear content of in chromosomal polymorphism in the genus ameles. 
(Orthoptera:Mantoidea)(S. A. J. Morphol. Vol. 99, No. 2)1956. S. 260-270. m. 7 Fig. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA7929}  3,42 €  
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563) Wallraff,J.:  Über die histologische Darstellung der Acetalphosphatide. (S. A. Z. f. mikroskop. -anatom. Forsch. 
57. Bd. , H. 1)1951. S. 85-103. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA7383}  3,42 €  

564) Wartenberg,Arnold:  Über Kataphoreseversuche mit Hefezellen.I.Die Wanderungsrichtung in. der 
Kataphorese(S. A. Protoplasma Bd. XLVII, H. 3-4)1956. S. 306-323. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2257}  4,44 €  

565) Webb,John Leyden: Enzyme and metabolic inhbitors.Vol.III. Academic press.New York.1966.XX+1028 
S.gr8.m.zahlr.Abb.i.T.Ln-2)Bibl..    {AF72}  17,85 €  

566) Wehrmeyer,W.: Darstellung und Strukturordnung eines. Tabakmosaikvirus-Einschlußkörpers in der Zelle(S. A. 
D. Naturwiss. H. 19, 44. Jg. )1957. S. 519/520. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9680}  2,4 €  

567) Wehrmeyer,W.: Entwicklungsgeschichte,Morphologie und Struktur von. Tabakmosaikvirus-Einschlußkörpern 
unter besonderer Berücksichtigung der fibrillären Formen(S. A. Protoplasma Bd. LI, H. 2)1959. S. 166-196. m. 21 
Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9682}  6,09 €  

568) Wehrmeyer,W.: Licht und elektronenmikroskopische Untersuchungen zur Cytologie. tabakmosaikvirus-
infizierter Tabakpflanzen(S. A. Protoplasma Bd. LI, H. 2)1959, S. 242-264. m. 14 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA9681}  5,06 €  

569) Wehrmeyer,W.: Licht-und elektronenmikroskopische Untersuchungen zur Cytologie. tabakmosaikvirus-
infizierter Tabakpflanzen(S. A. Protoplasma Bd. LI, H. 2)1959. S. 243-264. m. 14 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA9679}  5,06 €  

570) Weidel,Wolfhard:  Virus und Molekularbiologie.Eine elementare Einführung. 2.Aufl. VIII+159 S.m.26 Abb.. 
Springer-Vlg. Berlin. 1964. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2B1162}  6,09 €  

571) Weidel,Wolfhard:  Virus und Molekularbiologie.Eine elementare Einführung. 2. erw. Aufl. Springer Vlg. 1964. 
160 S. m. 26 Abb. kt-2).    {R32202-6}  7,11 €  

572) Weihe,K.v.: Über Formänderungen der Bryopsis-Zellspitzen. (S. A. Archiv f. Mikrobiol. 35)1960. S. 44-52. S. 
45-52. m. 2 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2348}  2,91 €  

573) Weihe,Konrad von: Die Bedeutung der Grenzflächenenergie für die Gestaltung der Zelle. (S. A. Protoplasma 
Bd. XLV, H. 3)1955. S. 328-459. m. 35 Abb. i. T. +2 Taf. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10046}  9,15 €  

574) Welander,Margareta: Mikroförökning av hallon och vinbär. (S. A. Balsg. Verks.) S. 1 - 14. m. zahlr. Tab.) 
Sonderabdruck Offprint. 1980. Guter Zustand. Broschur.   {SA18060}  6 €  

575) Wels,Paul+Mathilde Osann: Die Wirkung der Rötgenstrahlen auf die Hefezelle. (S. A. Pflügers Archiv f. d. ges. 
Physiol. d. Menschen u. d. Tiere Bd. 207, H. 273)1925. S. 157-164. m. 3 Abb. i. T. br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA2053}  3,42 €  

576) Wendt,Ernst+Dieter Schäfer: Lebensbeobachtungen und elektronenmikroskopische. Untersuchungen der 
Neuentstehung von Mitochondrien in gezüchteten Hühnerherzzellen.1967.16 S.Quart.m.zahlr.Abb.Kt.-2) -
Sonderabdruck-.    {3SA2209}  4,49 €  

577) Werner,H.:  Medizinische Mikrobiologie mit Repetitorium. De Gruyter Lehrbuch. XIV. 528 S. Quart. mit 
Textabbildungen.. ISBN: 3110120666. De Gruyter. Berlin. 1992. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. untere Ecke 
geknickt,Einband leicht fleckig,mit Rückenschild. Sprache: deutsch   {AD3288}  25 €  

578) Werz,Günther: Elektronenmikroskopische Untersuchungen zur Genese des. Golgi-Apparates(Dictyosomen)und 
ihrer Kernabhängigkeit bei Acetabularia(S.A.Planta 63)1964.S.360-381.m.10 Abb.br.-2) -Sonderabdruck-.    
{3SA1320}  5,11 €  

579) Wildführ,Georg:  Medizinische Mikrobiologie Immunologie und Epidemiologie Band III. 2. neu bearbeitete Aufl. 
XII. 1416-2153 S. gr.8. mit 191 Abbildungen, 16 Farbtafeln und 90 Tabellen.. VEB Thieme. Leipzig. 1978. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AT1092A}  12 €  

580) Wilms,W.+R.Kickuth+F.Scheffer: K-Methylxanthogenat-ein Reagens zur Mikrobestimmung von Kobalt. (S. 
A. Landw. Forsch. 19, S. -H. )1965. S. 180-184. m. Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9787}  2,4 €  

581) Winter,Christian:  The influence of temperture on mebrane processes. (Effects of Temp. on Ectot. Organ. W. 
Wieser)1973. S. 46-53. m. 5 Fig. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA9108}  2,91 €  

582) Witsch,H.v.+K.H.Runkel+R.Geranmayeh: Zur Kenntnis von Gloecoccus bavaricus Skuja. (S. A. Protoplasma 
Bd. LXI, H. 1-2)1966. S. 115-126. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA10656}  3,42 €  

583) Witte,Wolfgang: Gen-Mutationen und DNS-Reparatur-Mechanismen und Bedeutung. (Die Neue Brehm 
Bücherei Nr. 510)1978. 70 S. m. 21 Abb. Kt. -2).    {NBB1856}  7,11 €  

584) Wohlfarth-Bottermann,K.E.:  Nature an Dunction of Cytoskeletal Proteins in Motility and. Transport 
(Fortschritte der Zoologie Vol. 34) Vlg. G. Fischer. Stgt. 1987. X + 321 S. gr8. m. 151 Fig. + 10 Tab. Pp. -1) engl..    
{3F867}  52 €  

585) Wohlfarth-Bottermann,K.E.(Hsg.):  Sekretion und Exkretion. Funktionelle und morphologische Organisation der 
Zelle. 2. wissenschaftliche Konferenz der Gesellschaft Deutscher Naturforscher und Ärzte Schloß Reinhardsbrunn bei 
Friedrichroda 1964. Springer-Vlg. Bln. 1965. IX + 403 S. gr8. m. zahlr. Abb. (St.) Kt. -3/4).    {3F868}  12 €  

586) Woitkewitch, A.F., Mischustin, E.N.: Kurs der Mikrobiologie. Vlg. der landwirtschaftl. Literatur. Moskau 1940. 
359 S. m. Abb. Tab. Ln.-2)  russisch. Sprache: russisch   {3D1634}  15,34 €  

587) Woitkewitch, O.W., Woitkewitch, A.F.:  Grundlagen der landwirtschaftlichen Mikrobiologie. Vlg. "GIS" 
Moskau 1933. 557 S. m. Abb. Tab. Ln.-3/4)  russisch. Sprache: russisch   {3D1606}  40,9 €  
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588) Wolburg,Ilse: Vitamine. (Neue Brehm-Bücherei Nr. 178)1956. 57 S. m. 12 Abb. +11 Formeln. Kt-2). ISBN: 
B0000BPRVF.   {NBB125}  6 €  

589) Wolfburg,Ilse:  Vitamine. Die Neue Brehm Bücherei. 3. neubearb. Aufl. 1972. 52 S. m. 8 Abb. , Kt-2).    {R11315} 5,95 €  
590) Wolters,Ludwig:  Neue Methoden des Indolnachweises.Beiträge zur Frage der Indolbildung. verschiedener 

Bakterienarten(Koli, Typhus, Enteritis, Dysenterie, hämorrhagische Septikämie, Vibrionen, Proteus)Aus dem 
Bakteriologischen Institutder Landwirtschaftskammer für die Provinz Brandenburg und 
Berlin.Buchdr.Greiner.Köthen-Anhalt(o.D.)28 S.+6 S.Tabellen.(Na.)br-3).    {AC710}  7,11 €  

591) Woratz,H.+E.Thofern:  Beitrag zum Wirkungsmechanismus der Oligodynamie. (S. A. Zentralbl. f. Bakteriologie, 
Parasitenkd. Infektionskrankh. u. Hygiene I Oirg. 163)1955. S. 539-541. m. Tab. (St. )br. -2) -Sonderabdruck-.    
{SA9585}  2,91 €  

592) Zahn,Günter: Spurenelemente.Ihre Bedeutung für Pflanze und Tier. (Die Neue Brehm Bücherei Nr. 272). 
Ziemsen Vlg. Wittenberg. 1961. 63 S. m. 20 Abb. +4 Formeln+12 Tab. Kt. -2). ISBN: B0000BPUZF.   {NBB1170} 7,11 €  

593) Zähner,Hans: Biologie der Antibiotica. Heidelberger Taschenbücher Band 5. Springer-Vlg. Berlin. 1965. 113 S. m. 
68 Abb. kt. -2).    {2E3059}  7 €  

594) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.115 
Band.1962. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von R.Koch, G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1962.860 S.gr.8.m.200 Textabb.br.-2)8Hefte. Gustav Fischer. Jena.   {3D1010}  12,78 €  

595) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.119 
Band.1965. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von R.Koch, G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1965.810 S.gr.8.m.1 Bild, 1 Tafel und 175 Textabb.br.-2)8Hefte. Gustav Fischer. Jena.   
{3D1012}  12,78 €  

596) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.120 
Band.1966. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von R.Koch, G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1966.835 S.gr.8.m.141 Textabb.br.-2)8Hefte. Gustav Fischer. Jena.   {3D1013}  12,78 €  

597) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.121 
Band.1967. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von R.Koch, G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1967.835 S.gr.8.m.1 Tafel und 236 Textabb.br.-2)8Hefte. Gustav Fischer. Jena.   
{3D1011}  12,78 €  

598) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.122 
Band.1968. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von G.Müller und 
C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1968.816 S.gr.8.m.2 Photos und 208 Textabb.br.-2)8Hefte. Gustav Fischer. Jena.   
{3D1014}  12,78 €  

599) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.123 
Band.1969. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von G.Müller, B.Novak 
und C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1969.787 S.gr.8.m.1 Photo und 167 Textabb.br.-2)8Hefte. Gustav Fischer. Jena.   
{3D1015}  12,78 €  

600) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.124 
Band.1970. Heft 1-7.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von G.Müller, B.Novak 
und C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1970.794 S.gr.8.m.1 Photo und 212 Textabb.br.-2)7Hefte. Gustav Fischer. Jena.   
{3D1016}  12,78 €  

601) Zentralblatt für Bakteriologie, Parasitenkunde: Infektionskrankheiten und Hygiene.2.naturwiss.Abteilung.125 
Band.1970. Heft 1-8.Allgemeine, landwirtschaftliche und technische Mikrobiologie.Hsgg.von G.Müller, B.Novak 
und C.Stapp.Fischer Verlag.Jena.1970.776 S.gr.8.m.238 Textabb.(wasserrandig).br.-3)8Hefte. Gustav Fischer. Jena.   
{3D1017}  12,78 €  

602) Zürcher,Helene Erna: Über die Eignung der Zucker als Substrat der energieliefernden. Vorgänge in der 
Hefezelle(S. A. Dissertation)1954. S. 142-178. m. Abb. +Tab. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA881}  6,09 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

Herbert Mueller 

Hannoversche Str. 62 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE45ZZZ00001218449 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte  Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kredi tkarten und PayPal. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 
Antiquariat  E-Mail amueller@hannover.sgh-net.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 
D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1225 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


